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KÖSZÖNTŐ             

Tisztelt Egyetemi Polgárok! 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektora 2025-re ismét meghirdette az Egyetemi Kutatói Ösztöndíj 

Program Kooperatív Doktori Program (EKÖP-KDP) pályázatot, amely a tehetséges doktori 

hallgatók kutatómunkáját támogatja egyetemi és vállalati együttműködésben. A pályázat kizárólag 

egyénileg nyújtható be, az ösztöndíj összege havonta 400.000 Ft/fő. A benyújtási határidő 2025. 

június 22. 

Továbbra is lehet jelentkezni a Q és D1 minősítésű folyóiratközleményekre vonatkozó publikációs 

pályázatra a Tématerületi Kiválósági Program 2021 keretében. A pályázat kiemelt célja az egyetem 

tudományos láthatóságának növelése, illetve az elért tudományos eredmények társadalmi 

hasznosíthatóságának ösztönzése. A pályázatok benyújtásának határideje 2025. október 31. 23:59 óra. 

Az Európai Bizottság hivatalosan is megjelentette a Horizont Európa 2025-ös munkaprogramját 

több mint 400 új felhívással, melyek elérhetők a EU Funding & Tenders oldalán. 

Megjelentek az MSCA Doctoral Networks és Postdoctoral Fellowships 2025-ös felhívásai, melyekről 

hírlevelünk 6-7. oldalán található bővebb információ. 

A Magyar Fejlesztésösztönző Iroda (MFOI) új szolgáltatásának köszönhetően a közvetlen uniós 

forrásokhoz kapcsolódó pályázati kiírások már magyar nyelven is kereshetők és elérhetők 

az MFOI oldalán, ezzel is támogatva a hazai szervezetek sikeres részvételét az uniós pályázatokban.  

A pályázatokkal kapcsolatos hírek, események és a projektötletek megfogalmazása jegyében ajánlom 

szíves figyelmükbe hírlevelünk 7. évfolyamának 6. számát, további információkért pedig látogassanak el 

weboldalunkra. 

Dr. Hutkai Zsuzsanna 

irodavezető 
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FÓKUSZBAN 

               

EGYETEMI KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM KOOPERATÍV DOKTORI PROGRAM (EKÖP-KDP) 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektora által a 2025. évre is meghirdetésre kerül az Egyetemi Kutatói 

Ösztöndíj Program keretből finanszírozott Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program Kooperatív Doktori 

Program (EKÖP-KDP) pályázat. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból, a Nemzeti 

Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal útján, a nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 24/2013. (II. 

5.) Korm. rendelet alapján támogatást biztosít a Nemzeti Közszolgálati Egyetem számára az Egyetemi 

Kutatói Ösztöndíj Program, azon belül Kooperatív Doktori Program kialakítása és működtetése céljából. 

Az EKÖP-KDP célja a felsőoktatási intézmények oktatói és kutatói utánpótlásának, valamint az innovatív 

magyar vállalkozások kutató-fejlesztői utánpótlásának biztosítása, és a legtehetségesebb hallgatók a 

felsőoktatási tehetséggondozásba való bevonása. 

A program 2025. évben meghirdetésre kerülő ösztöndíjpályázatai a felsőoktatásban részt vevő hallgatói 

kiválóságot támogatják olyan doktori képzésben részt vevő hallgatók támogatásával, akik a felsőoktatási 

intézményben eredményes kutatási és alkotói tevékenységet folytatnak, és akik doktori hallgatói 

státuszuk mellett felsőoktatási intézményen kívül, elsősorban vállalatoknál végeznek kutatómunkát 

(munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban), amely elősegíti tudományos 

eredményeik gyakorlati hasznosulását. 

A pályázás benyújtásának folyamata: 

A pályázatokat 2025. június 2. és 2025. június 22. között lehet benyújtani. 

Az ösztöndíj, melynek összege a Kormányrendelet alapján havonta 400.000 Ft/fő, egyéni támogatás, 

így a pályázat kizárólag egyénileg nyújtható be. 

A pályázatot „EKÖP-KDP” tárgymegjelöléssel kell elektronikusan megküldeni a kooperativ.doktori@uni-

nke.hu e-mail címre. 

A pályázat benyújtásával kapcsolatos további információkért az illetékes KDP koordinátorhoz, Papp 

Zsófiához (Pályázati és Projektmenedzsment Iroda) fordulhatnak. 

A pályázatról szóló bővebb tájékoztató, a teljes pályázati felhívás, illetve annak mellékletei 

honlapunkon érhetők el. 

               

  

mailto:kooperativ.doktori@uni-nke.hu
mailto:kooperativ.doktori@uni-nke.hu
mailto:papp.zsofia@uni-nke.hu
mailto:papp.zsofia@uni-nke.hu
https://ppi.uni-nke.hu/palyazatok/nke-palyazati-felhivasok/ekop-kdp-2025
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Q ÉS D1 MINŐSÍTÉSŰ FOLYÓIRATKÖZLEMÉNYEKRE 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) rektora a 2025. évre is meghirdeti a Q, illetve D1 minősítésű 

folyóiratközleményekre vonatkozó publikációs pályázatot a Tématerületi Kiválósági Program 2021 

keretében. 

A pályázat kiemelt célja a Tématerületi Kiválósági Program 2021 megvalósítása által az egyetem 

tudományos láthatóságának növelése, illetve az elért tudományos eredmények társadalmi 

hasznosíthatóságának ösztönzése. További célja, hogy hozzájáruljon a kutatások eredményeinek 

társadalmi, gazdasági, környezeti hasznosításához, az ezeket célzó kezdeményezésekhez, a nemzetközi 

kutatói közösségbe történő beágyazottság erősítéséhez, valamint az egyetem tudományos 

produktivitásának növeléséhez. 

A pályázatra olyan Q vagy D1 minősítésű folyóiratban megjelent publikációval lehet pályázni, amely 

2024. november 16. és 2025. október 31. között jelent/jelenik meg. A benyújtott pályázatnak 

illeszkednie kell a Tématerületi Kiválósági Program 2021 célrendszeréhez, szakmai tartalmához, amely 

a pályázati felhívásban olvasható. A támogatás összege a minősítés függvényében 

folyóiratközleményenként bruttó 160.000 Ft-tól 1.000.000 Ft-ig terjed. 

A pályázat benyújtására jogosult minden olyan természetes személy, aki a pályázat beadásának 

időpontjában: 

 az NKE foglalkoztatási szabályzatának hatálya alá tartozó jogviszonyban áll, 

 NKE által adományozott, oktatói munkakörhöz nem kapcsolódó címmel rendelkezik, 

 az NKE-vel hallgatói jogviszonyban áll, 

 az NKE-n van folyamatban doktori fokozatszerzési eljárása. 

A pályázatokat a rektor által felkért TKP2021 Program Irányító Bizottság bírálja el a pályázat céljához 

való hozzájárulás értékelésével. A szakmai bírálat határideje 2025. november 24. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. október 31. 23:59 óra 

További részletek és a pályázati felhívás honlapunkon olvashatók. 

               

  

https://ppi.uni-nke.hu/palyazatok/nke-palyazati-felhivasok/q-vagy-d1-palyazati-felhivas-2025
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TÖBB, MINT 400 ÚJ FELHÍVÁS - MEGJELENT A HORIZONT EURÓPA 2025-ÖS 

MUNKAPROGRAMJA 

Régen várt, fontos hír a magyar kutatás-fejlesztés szereplői részére: az Európai Bizottság 

hivatalosan megjelentette a Horizont Európa 2025-ös munkaprogramját. Az egyes tématerületi 

klaszterek munkaprogramjai a 2025. évben megnyíló felhívások szövegét tartalmazzák, valamint a 

2023–2025 közötti időszakra vonatkozó módosításokat, beleértve a Marie Skłodowska-Curie Akciók 

(MSCA) és az általános mellékletek frissítését. 

Az elfogadott munkaprogram szövegei pdf formátumban elérhetők a Funding & Tenders Portálon, a 

felhívások már kereshetők a Calls for proposals oldalon. 

További, folyamatosan frissülő információ és jelentkezés itt, illetve az NCP Hungary Horizon Europe 

LinkedIn oldalon. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

MAGYARUL IS ELÉRHETŐEK AZ UNIÓS PÁLYÁZATOK AZ MFOI OLDALÁN 

Az EU Funding & Tenders Portal az Európai Bizottság központi platformja, amely az uniós finanszírozási 

programokhoz és beszerzési lehetőségekhez kapcsolódó információk legfőbb gyűjtőhelye. 

A felület számos célcsoportot szolgál: a pályázó szervezeteket, a támogatott projekteket megvalósító 

kedvezményezetteket, a finanszírozási lehetőségeket kereső vállalkozásokat, valamint azokat az 

állampolgárokat, döntéshozókat és szakértőket, akik érdeklődnek az uniós programok nyújtotta 

lehetőségek iránt. 

A portálon megtalálhatók a pályázati felhívások, azokhoz kapcsolódó dokumentumok, oktatóvideók, 

valamint a pályázatok eredményei is. Egy külön menüpont segíti a konzorciumi partnerek keresését, 

emellett lehetőség van szakértőként történő regisztrációra pályázati értékeléshez. A pályázni kívánó 

szervezetek is ezen a felületen regisztrálhatnak, és itt igényelhetik a pályázáshoz szükséges egyedi 

azonosítójukat. 

A pályázási folyamat hivatalos nyelve az angol, így a weboldal tartalma szinte csak angolul érhető el. 

Kivételt képez a „Gyakori kérdések” (FAQ) szekció, amely magyarul is rendelkezésre áll. 

Azok számára, akik most ismerkednek a közvetlen uniós pályázatok világával, az MFOI 

elsőként hozta létre Magyarországon azt a szolgáltatást, amely lehetővé teszi, hogy a 

közvetlen uniós forrásokhoz kapcsolódó pályázati kiírások magyar nyelven is elérhetők 

legyenek. 

Az érdeklődők nemcsak a felhívásokat találják meg itt, hanem magyar nyelvű kulcsszavas keresést is 

indíthatnak, amely a Funding & Tenders portálhoz kapcsolódva valós idejű, pontos és aktuális találatokat 

ad. 

Ez a szolgáltatás kizárólag az alábbi linken, az MFOI weboldalán érhető el, és célja, hogy segítséget 

nyújtson a tájékozódásban: https://mfoi.org/finanszirozasi-es-palyazati-lehetosegek/ 

Az MFOI célja ezzel továbbá hozzájárulni ahhoz, hogy egyre több hazai szervezet ismerje meg a 

közvetlen uniós pályázatok világát, és ennek eredményeként minél több értékes fejlesztési projekt 

valósuljon meg sikeresen magyar pályázók részvételével. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

              

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/reference-documents;programCode=HORIZON?programmePeriod=2021-2027&frameworkProgramme=43108390
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/komplex-felkeszito-program-horizont-europa?folderID=13468&objectParentFolderId=19979
https://www.linkedin.com/company/ncp-hungary-horizon-europe/
https://www.linkedin.com/company/ncp-hungary-horizon-europe/
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/tobb-mint-400-uj-felhivas-horizont-europe-2025
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home
https://mfoi.org/finanszirozasi-es-palyazati-lehetosegek/
https://www.youtube.com/watch?v=szoYvV5aHV0
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AZ MSCA 597,8 MILLIÓ EURÓS PÁLYÁZATOT HIRDET DOKTORI HÁLÓZATOK SZÁMÁRA 

A Marie Skłodowska-Curie Actions Doctoral Networks 2025-ös felhívására 2025. május 28-tól lehet 

benyújtani a pályázatokat, a jelentkezési határidő 2025. november 25. 

A felhívás 597,8 millió eurót különít el több mint 150 projekt finanszírozására minden tudományos 

területen, több mint 2000 doktorjelölt képzésére és készségfejlesztésére. 

Az MSCA Doctoral Networks doktori programokat valósít meg különböző ágazatokból származó 

szervezetek konzorciumain keresztül Európa-szerte és azon túl, beleértve: 

 felsőoktatási intézményeket 

 kutatóintézeteket és infrastruktúrákat 

 magánszektorbeli szervezeteket, beleértve az ipart, a vállalkozásokat és a kis- és 

középvállalkozásokat 

 közszektorbeli szervezeteket, beleértve a nemzeti, regionális és helyi önkormányzatokat, 

ügynökségeket és múzeumokat 

 egyéb társadalmi-gazdasági szereplőket 

A pályázó konzorciumok összetételével kapcsolatos további részletekért tekintse meg a program oldalát 

és az MSCA munkaprogramját. 

A kiválasztott hálózatok a kutatókat az akadémiai és a nem akadémiai szektorok elé tárják, kutatási 

képzést, valamint az innováció és a hosszú távú foglalkoztathatóságuk szempontjából releváns, átadható 

készségeket és kompetenciákat kínálnak számukra. 

A részt vevő intézmények finanszírozást kapnak kiváló doktori programok kidolgozására, amelyek 

lehetővé teszik számukra a tehetségek vonzását, globális láthatóságuk növelését, valamint más 

ágazatokkal és országokkal való együttműködés elősegítését. 

Kiváló doktori programok finanszírozása 

A Doctoral Networks három finanszírozási módot kínál doktori programok létrehozására, külön 

ösztönzőkkel az ipari és közös doktori hálózatok számára. 

 Standard Doctoral Networks promote international, interdisciplinary and inter-sectoral 

cooperation to train PhD candidates in various scientific areas, with a focus on promoting 

entrepreneurial mind-sets, research-related and transferable skills and long-term career 

prospects within and outside academia. 

 Industrial Doctoral Networks train PhD candidates and develop their skills outside academia, 

including in industry and business. Doctoral candidates also benefit from joint industry-academia 

supervision. These programmes foster the close cooperation between the academic and non-

academic worlds and are ideal catalysts for technology transfer and for nurturing innovation. 

 Joint Doctoral Networks train PhD candidates through integrated programmes leading to joint 

or multiple doctoral degrees. These programmes promote structuring collaboration among 

institutions and are required to establish joint operational procedures for recruitment, admission, 

supervision and evaluation of doctoral candidates. 

Tudjon meg többet a jelentkezésről, és vegyen részt a felhívás közelgő Információs Napján 2025. június 

24-én! 

Forrás és további információk: Marie Skłodowska-Curie Actions 

               

  

https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/doctoral-networks?
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/document/marie-sklodowska-curie-actions-work-programme-2023-2025?
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/how-to-apply?
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/event/horizon-europe-marie-sklodowska-curie-actions-doctoral-networks-2025-call-info-day?
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/news/msca-opens-eu5978-million-call-for-doctoral-networks
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MARIE SKŁODOWSKA-CURIE POSTDOCTORAL FELLOWSHIPS (MSCA PF) 2025 

Az MSCA PF PhD-val rendelkező kutatók egyéni mobilitását támogató pályázati konstrukció, melynek 

különlegessége, hogy bármilyen tudományterületen lehet pályázni. A 2025. évi pályázati felhívás 

2025. május 8-án nyílt meg, a benyújtási határidő 2025. szeptember 10. 

Pályázni az Európai Bizottság pályázatkezelő online felületén, a Funding and Tender Opportunities 

Portálon (FTOP) keresztül lehet az alábbi linken. 

Ki a pályázó? 

A pályázatot a kutatót az ösztöndíjas időszakra szerződtető fogadóintézmény nyújtja be (tehát az 

intézmény a pályázó), a pályázatot a kutató írja meg, az intézmény, azon belül elsősorban a témavezető 

segítségével. 

A kutató mellett a pályázat legfontosabb szereplője a témavezető (supervisor). A témavezető, amellett, 

hogy a kutatónak a projekt keretében végzett munkáját irányítja, a kutatóval közösen összeállítja a 

career development plan-t, beleértve a kutató képzésének megtervezését. 

Az MSCA posztdoktori ösztöndíjra való pályázás előfeltétele a kutató esetében, hogy PhD fokozatát 

legfeljebb 8 éve szerezte meg, és hogy a pályázási határidőt megelőző 3 évben legfeljebb 1 évet 

tartózkodott életvitelszerűen abban az országban, ahová a kutatási pályázata szól (mobilitási szabály). 

Az ösztöndíjra bármilyen állampolgárságú kutató pályázhat. (A 2022/2506 tanácsi végrehajtási határozat 

hatálya alá eső intézmény jelenleg nem lehet fogadóintézmény.) 

Milyen típusai vannak az MSCA PF pályázati konstrukciónak? 

Az Európai Ösztöndíjpályázat esetében az ösztöndíj 12-24 hónapra pályázható meg, a Globális 

Ösztöndíj esetében 24-36 hónapra. Ez utóbbi esetben a kutató a fő kutatási tevékenységet egy Európán 

kívüli harmadik országban végzi (ez legfeljebb 24 hónap lehet), amit egy kötelező 12 hónapos 

visszatérési időszak követ, amit az európai fogadóintézménynél tölt el. 

Mekkora támogatási összeg nyerhető el? 

Az MSCA PF „unit grant” típusú támogatást nyújt, így sem projektköltségvetést, sem pénzügyi 

elszámolást nem kell készíteni. Az elnyert támogatás az ösztöndíjas időszak minden egyes hónapjára 

azonos összeget biztosít: a kutató számára fizetés (közel EUR 4600), plusz EUR 710 mobilitási 

támogatás, plusz adott esetben EUR 660 családi támogatás formájában, az intézmény számára pedig az 

adott kutatási projekttel kapcsolatos kutatásra, képzésre és hálózatépítésre fordítható összeg (EUR 

1000/hó), valamint az intézményi projektmenedzsment hozzájárulás (EUR 650/hó) formájában. 

Miért érdemes fogadóintézményként pályázni? 

Az MSCA PF rendkívül magas presztízsű pályázat. Az ösztöndíj elnyerése, illetve az, ha egy kutató MSCA 

PF projektben témavezetőként vett részt, mind a témavezető, mind az intézmény számára rangot ad. A 

kutatási projekt megvalósítása kapukat, utakat nyit meg az európai kutatási hálózatokba való 

bekapcsolódást illetően. 

Partnerkeresés (posztdoktor kutató) 

A pályázatok sok esetben meglévő személyes munkakapcsolatra épülnek, azonban bevett gyakorlat, 

hogy az MSCA PF keretében kutató fogadására kész intézmények meghirdetik, hogy egy-egy 

témavezető, egy kutatócsoporton belül, milyen kutatási témában kész kutatót fogadni. 

Forrás, további információk: NKFI Hivatal, Európai Bizottság 

               

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-msca-2025-PF-01-01
https://www.horizonteuropa.nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/msca-pf-megjelenesi-lehetoseg-posztdoktori-kutatok-keresesehez?objectParentFolderId=19854
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/postdoctoral-fellowships?
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ÁLTALÁNOS PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓK 

               

MÓDOSULT AZ 2021-1.2.3-EU_KP PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Módosult a „Az Európai Unió HORIZONT EURÓPA programjában, valamint egyéb közös eu-s 

programokban való magyar részvétel ösztönzése” című és 2021-1.2.3-EU_KP kódszámú pályázati 

felhívás az alábbiak szerint: 

 a Felhívás 2. „Rendelkezésre álló forrás” pontja, mely alapján a rendelkezésre álló pályázati 

keretösszeg 2025. évre a 2024. szeptember 28. és 2024. december 20. között benyújtott 

támogatási kérelmekre vonatkozóan 90 millió forint; 

 a Felhívás 9.3. „A kérelmek benyújtásának határideje” pontja, mely szerint a döntés várható 

ideje a 2024. december 20-i beérkezési határnap esetén 2025. II. negyedév. 

Továbbá pontosításra kerültek egyéb adminisztratív információk az időközben bekövetkezett jogszabályi 

változásokra, valamint a támogatás forrására tekintettel. 

Tovább a pályázati felhívásra: Az Európai Unió Horizont Európa programjában, valamint egyéb közös 

EU-s programokban való magyar részvétel ösztönzése (2021-1.2.3-EU_KP) 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

MÓDOSULTAK A TKP2021 PÁLYÁZATI KIÍRÁSOK 

Módosultak a 2021. augusztus 16-án meghirdetett Tématerületi Kiválósági Program 2021 Egészség 

(TKP2021-EGA), Nemzeti kutatások (TKP2021-NKTA) és a Nemzetbiztonság, nemzetvédelem (TKP2021-

NVA) alprogram Pályázati kiírásai. 

A projektek szakmai és pénzügyi megvalósításához kapcsolódó legfontosabb módosítások: 

1. A tématerületi kutatások megvalósításának legkésőbbi záró dátuma 2025. december 31-éről 

2026. december 31-ére változott. Ennek értelmében a Kedvezményezettek szakmai 

indoklással alátámasztott szerződésmódosításra irányuló kérelme esetén a tématerületi 

kutatás megvalósítására legkésőbb 2026. december 31-ig van lehetőség. 

2. A szakmai és pénzügyi rész- és záróbeszámolókat a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és 

Innovációs Hivatal által működtetett elektronikus felületen, a 

https://kfivelemeny.nkfih.gov.hu/ weboldalon keresztül lehet kizárólag benyújtani. 

Ennek módjáról részletes tájékoztatást később adunk. 

3. A drónok, mint pilóta nélküli légijárművek és légi-járműrendszerek el nem számolhatóságára 

vonatkozó korlátozás módosításra került. Ennek értelmében a kutatások szakmai 

megvalósításához szükséges drónok költségei elszámolhatóak lesznek projekt 

költségvetés terhére. 

A módosított pályázati kiírások az alábbi linkeken érhetőek el: 

 TKP2021-EGA 

 TKP2021-NKTA 

 TKP2021-NVA 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

                

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eu-programokban-valo-magyar-reszvetel-osztonzese-2021-123-eu-kp/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eu-programokban-valo-magyar-reszvetel-osztonzese-2021-123-eu-kp/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazati-hirek/nkfi-alap/modosult-2021-123-eu-kp-2025-05-22
https://kfivelemeny.nkfih.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/temateruleti-kivalosagi-program-tkp2021/palyazati-csomag/tkp2021-ega-palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/temateruleti-kivalosagi-program-tkp2021/palyazati-csomag/tkp2021-nkta-palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/temateruleti-kivalosagi-program-tkp2021/palyazati-csomag/tkp2021-nva-palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazati-hirek/nkfi-alap/modosultak-tkp2021-palyazati-kiirasok


 

  9  
     

INGYENES ELŐSZŰRÉS A "WIDENING" ORSZÁGOK PÁLYÁZATAIHOZ 

A "Widening" országokból (köztük Magyarország) érkező pályázók most az NCP WideraNet portálon 

keresztül szakmai elővizsgálatra nyújthatják be projektjavaslataikat. A következő Horizont Európa 

pályázati felhívásokhoz benyújtott projektjavaslatok ingyenes előszűrésben részesülhetnek: 

 II. pillér: Globális kihívások és európai ipari versenyképesség 

 III. pillér: Innovatív Európa 

 A részvétel szélesítése és az Európai Kutatási Térség (EKT) megerősítése 

Forrás: EU Funding & Tenders Portal 

               

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK 

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő 

információkról az alábbi elérhetőségen tájékozódhatnak: 

https://ppi.uni-nke.hu/  

                

https://www.ncpwideranet.eu/wp-content/uploads/2024/02/List-of-countries-eligible-for-pre-screening-through-Wideraexperts-portal.pdf
https://www.ncpwideranet.eu/wideraexperts/
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/support/news/30207?pageNumber=2&pageSize=5
https://ppi.uni-nke.hu/
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HORIZONT EURÓPA – NEMZETKÖZI PROJEKT INFORMÁCIÓK 

A Horizont Európa keretprogramban való sikeres felkészülésben és az aktuális kutatás-fejlesztési, 

innovációs pályázatokban való részvételhez a Horizon Információs Pont munkatársai nyújtanak 

segítséget az alábbi elérhetőségen: horizon.nke@uni-nke.hu 

               

KOMPLEX FELKÉSZÍTŐ PROGRAM A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM ÚJ, 2025. ÉVI 

FELHÍVÁSAIRA 

Az Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) Nemzeti Kapcsolattartó Pont (NCP) 

csapata átfogó támogatást nyújt a hazai érdeklődő pályázóknak a Horizont Európa keretprogram 2025. 

évi felhívásaira való felkészüléshez. A felkészítő program keretében azokat a kutatócsoportokat, cégeket, 

szakmai szervezeteket és a kutatásmenedzsereket szólítják meg, akik érdeklődnek a Horizont Európa 

keretprogram 2025-ös vagy későbbi pályázati lehetőségei iránt. 

Konzultáció pályázati lehetőségekről 

Az érdeklődők profiljára szabott pályázási tervvel és értékajánlat (value offer) kialakításával 

támogatják kutatócsoportok, cégek, szakmai szervezetek Horizont Európa pályázási tevékenységét. A 

konzultációs lehetőség folyamatos. 

Jelentkezés: Felkészülés a Horizont Európa új, 2025. évi felhívásaira 

Kutatásmenedzserek, pályázati szakértők részére 

Annak érdekében, hogy az egyetemek, kutatóközpontok és cégek pályázati szakemberei hatékonyan 

támogassák intézményük részvételét, az alábbi webinárok kerülnek megszervezésre: 

 2025. évi felhívások várható trendjei, irányai: Felkészülés a Horizont Európa 2025. évi 

felhívásaira - Tájékoztató webinar kutatásmenedzserek részére 

 Onboarding”: Hogyan tudják a kutatásmenedzserek segíteni az elindulást, a pályázati 

rendszerben való eligazodást, konzorciumi partnerkeresést? 

 „Haladóknak”: Költségvetés-tervezés, Annotated Grant Agreement, Systems and Process Audit 

 

HorizontPéntek10 sorozat 

Webinár minden héten pénteken 10 órakor a Horizont Európa program aktualitásairól. Soron következő 

alkalom az NKFI Hivatal rendezvényei oldalon. 

Korábbi alkalmak prezentációi: HorizontPéntek10 webinársorozat 

HP10 EXTRA - Melyik téma érdekli önt? 

A 2025. évi új felhívások megjelenését követően május 5. és június 15. között a HorizontPéntek10 

webinársorozat extra alkalmakkal jelentkezik, a keddi és pénteki alkalmakon a következő témakörökben 

kerülnek ismertetésre a friss felhívások: fenntartható és okos mobilitás; katasztrófavédelem és 

kiberbiztonság; akkumulátortechnológia; társadalomtudomány; fenntartató és okos mezőgazdaság, új 

egészségügyi technológiák; megújuló energiák; levegő, víz, talaj védelme; mesterséges intelligencia. 

További információk a HP10EXTRA alkalmakkal kapcsolatban hamarosan. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

mailto:horizon.nke@uni-nke.hu
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/felkeszules-horizont-europa-2025-evi-felhivasaira
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-rendezvenyei/felkeszules-horizont-europa-2025-evi-felhivasaira
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-rendezvenyei/felkeszules-horizont-europa-2025-evi-felhivasaira
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/rendezvenyek/hivatal-rendezvenyei
https://www.horizonteuropa.nkfih.gov.hu/horizont-europa-program/rendezvenyek/horizontpentek10/eloadasok
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/komplex-felkeszito-program-horizont-europa
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HORIZONT EURÓPA 2025: 7,3 MILLIÁRD EURÓ UNIÓS FINANSZÍROZÁS A KUTATÓI 

KARRIEREK ÉS A VERSENYKÉPESSÉG TÁMOGATÁSÁRA 

Fedezze fel az Európai Kutatási Végrehajtó Ügynökség által kezelt finanszírozási 

lehetőségeket a biztonság, a kultúra, az egészségügy és az éghajlatvédelem területén, és tudjon meg 

többet a témákról, az idővonalakról és a közelgő információs napokról. 

Az újonnan elfogadott Horizont Európa 2025-ös munkaprogramja 7,3 milliárd eurót különít el olyan 

kutatás és innováció támogatására, amely az EU azon törekvéseit valósítja meg, ami egy 

versenyképesebb, igazságosabb és ellenállóbb Európa építésére fókuszál. 

Ennek a finanszírozásnak jelentős részét olyan intézkedésekre fordítják, amelyek támogatják Európa 

zöld és digitális átállását, az éghajlat-politikát és a biológiai sokféleség megőrzését. 

Az Európai Bizottság uniós eljárások egyszerűsítésére vonatkozó prioritását tükrözve a 2025-ös 

munkaprogram számos fontos intézkedést vezet be a pályázók számára: nyílt és kevésbé előíró jellegű 

témákat; rövidebb témaleírásokat; és az átalányösszegek fokozottabb alkalmazását, azaz kisebb 

hangsúly kerül a pénzügyi szempontokra, és nagyobb a projektek tudományos-műszaki tartalmára. 

A 2025-re rendelkezésre álló indikatív költségvetés közel felét az Európai Kutatási Végrehajtó Ügynökség 

(REA) fogja kezelni a Horizont Európa következő programjai keretében: 

 Culture, creativity and inclusive society 

Budget: €275.10 million | Apply now for six calls for proposals with 32 topics 

How to apply? | Watch the info day recordings 

 Civil security for society 

Budget: €156 million | Five calls for proposals with 19 topics will be launched on 12 June 2025 

How to apply? | Info day and brokerage event on 11-12 June 2025 

 Food, bioeconomy, natural resources, agriculture and environment 

Budget: €948.9 million | Apply now for 5 calls for proposals with 82 topics 

How to apply? | Watch the info day recordings 

 Funding opportunities on EU Mission “A Soil Deal for Europe” 

Budget: €121 million | Apply now for two calls for proposals with 13 topics 

How to apply? | Watch the info day recordings 

 Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA) 

Budget: €1.25 billion | The newly available funding is divided into six calls 

How to apply? | MSCA Staff Exchanges call info day on 5 June 2025 | MSCA Doctoral Networks 

call info day on 24 June 2025 

 Widening participation and spreading excellence 

Budget €128 million | Apply now for three calls for proposals 

How to apply? | Watch the info day recordings 

 Reforming and enhancing the European R&I system 

Budget: €44 million | Apply now for a call for proposals with 7 topics 

How to apply? | Watch the info day recordings 

 Research Infrastructures 

Budget €400.5 million | Apply now for a call for proposals with 18 topics 

How to apply? | Watch the info day recordings 

További információkért a témákról, az idővonalakról és a közelgő információs napokról keresse fel 

honlapunkat vagy a REA honlapját. 

Forrás: European Research Executive Agency 

               

https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding/funding-opportunities/funding-programmes-and-open-calls/horizon-europe/horizon-europe-work-programmes_en#view-available-work-programmes
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/programmes/horizon/lump-sum/guidance
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-cluster-2-culture-creativity-and-inclusive-society_en
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/01xvfI274cL7S7R1f8KN3H/programme
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-cluster-3-civil-security-society_en
https://www.seren-project.eu/save-the-date-cluster-3-info-day-and-brokerage-event/
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-cluster-6-food-bioeconomy-natural-resources-agriculture-and-environment_en
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/6lLZRxTBKVsWnjEtjwhVyl/programme
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-cluster-6-food-bioeconomy-natural-resources-agriculture-and-environment_en
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/2ZvkNXyGsLoGBfC8CtVcJt/programme
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-marie-sklodowska-curie-actions_en
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/event/horizon-europe-marie-sklodowska-curie-actions-staff-exchanges-2025-information-session
https://rea.ec.europa.eu/events/horizon-europe-marie-sklodowska-curie-actions-msca-doctoral-networks-2025-call-info-day-2025-06-24_en
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-widening-participation-and-spreading-excellence_en
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/01QHd1MW6tFfr16XBGbMyo/programme
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-reforming-and-enhancing-european-ri-system_en
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/01QHd1MW6tFfr16XBGbMyo/programme
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-research-infrastructures_en
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/7ivQzDpwPqsDgkm1L7huR1/programme
https://ppi.uni-nke.hu/hirek/2025/05/28/horizont-europa-2025-73-milliard-euro-unios-finanszirozas-a-kutatoi-karrierek-es-a-versenykepesseg-tamogatasara
https://rea.ec.europa.eu/news/horizon-europe-2025-eu73-billion-eu-funding-support-research-careers-and-competitiveness-2025-05-21_en
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AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem 

karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek 

megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail címre a pályázat benyújtását megelőzően 

lehetőség szerint minimum 30 munkanappal. 

HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA         

MNB ZÖLD PÉNZÜGYI TUDOMÁNYOS DÍJAK 2025 

A Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) a környezeti fenntarthatóság támogatásának 

ösztönzése céljából, valamint annak érdekében, hogy a kiemelkedő zöld pénzügyi kutatási teljesítményt 

nyújtó magyar és nem magyar állampolgárságú szakemberek iránti megbecsülését kifejezésre juttassa, 

2021-ben megalapította a Zöld Pénzügyi Tudományos Díjakat, továbbá létrehozta a Zöld pénzügyi 

tudományos kutatási kezdeményezést. 

A kezdeményezés azon felismerésen alapul, hogy a környezeti fenntarthatóság és a gazdálkodói 

döntések összefüggésrendszerében a pénzügyi rendszer és a központi bank szerepe is meghatározó 

tényező. 

A klímaváltozás és az ökoszisztémák sérülékenysége hatással van a pénzpiacokra és a gazdaság 

egészére is. A fizikai és átállási kockázatokról szóló elemzések fényében a pénzügyi rendszernek is 

tekintettel kell lennie a fenntarthatósági szempontokra. A pénzügyi szakma aktuális megújulásának 

részét kell, hogy képezze a közgazdaságtudomány és a természettudományok közti mélyebb 

együttműködés, az adatelemzés új módszertanainak kialakítása, új szakpolitikai eszközök kidolgozása. 

Mindezek végrehajtása érdekében gondoskodnunk kell arról is, hogy megfelelő létszámban álljanak 

rendelkezésre szakértők. A fenti célok együttesen igényt formálnak az akadémiai világ és a jegybanki 

működés közti szinergiák kialakítására és fejlesztésére. Az MNB jelen kezdeményezésével ehhez kíván 

hozzájárulni. 

A felhívás ezen a linken érhető el, a két pályázati felhívás kivonata az alábbiakban olvasható: 

1. Zöld Pénzügyi Tudományos Talentum Díj: olyan 41 évnél fiatalabb magyar állampolgárságú 

szakember számára adományozza az MNB, aki az elmúlt évek publikációs tevékenysége alapján 

kiemelkedő zöld pénzügyi kutatást végzett. A díj értéke bruttó 2 millió forint. Pályázás formája: 

nyílt nominálás e-mailben 2025. július 15-ig. 

2. Zöld pénzügyi tudományos kutatási kezdeményezés: a zöld pénzügyek területéhez 

kapcsolódó, tudományos igényességű kutatási programmal lehet nevezni. Pályázás formája: e-

mailben 2025. július 15-ig. A 100.000-től 500.000 forintig terjedő pályázati díjak mellett a 

kutatási tervek megvalósítására további forrást biztosíthat az MNB, ahol ezt a jegybanki 

hasznosulása indokolja. Erre a célra összesen bruttó 9 000 000 forint keretösszeg áll 

rendelkezésére. 

A díjazottakat írásban értesítik az eredményekről és a díjak átadásáról.  

A jelen felhívás, valamint annak mellékletei együtt képezik a pályázati dokumentációt és együtt 

tartalmazzák az összes szükséges feltételt. A dokumentáció letölthető a Magyar Nemzeti Bank 

honlapjának zöld oldalán (zoldpenzugyek.mnb.hu). Kérdések a zold.penzugyek@mnb.hu címre 

küldhetők. 

Forrás és további információk: Magyar Nemzeti Bank 

               

mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu
https://zoldpenzugyek.mnb.hu/zold-penzugyi-tudomanyos-dijak/palyazati-felhivasok
mailto:zold.penzugyek@mnb.hu
https://zoldpenzugyek.mnb.hu/zold-penzugyi-tudomanyos-dijak/palyazati-felhivasok
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM PHD HALLGATÓI SZÁMÁRA A 

DOKTORI KÉPZÉSI DÍJ, ILLETVE A DOKTORI FOKOZATSZERZÉS DÍJÁNAK 

KÖLTSÉGÁTVÁLLALÁSÁRA 

A Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára és a Belügyi Tudományos Tanács pályázatot hirdet 

a Nemzeti Közszolgálati Egyetem PhD hallgatói számára a doktori képzési díj, illetve a doktori 

fokozatszerzés díjának költségátvállalására a 2024/2025. tanév II. félévére. A pályázat célja a 

belügyi tudományos kutatói utánpótlás, a PhD (doktori) tudományos fokozat megszerzésének 

elősegítése útján.  

Pályázhat a Belügyminisztérium, valamint a belügyi szervek állományában lévő (hivatásos állományú, 

kormánytisztviselő, munkavállaló, rendvédelmi igazgatási alkalmazott) azon személy, aki: 

 felvételt nyert a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a továbbiakban: NKE) valamely doktori 

iskolájának (Rendészettudományi Doktori Iskola, Hadtudományi Doktori Iskola, Közigazgatás-

tudományi Doktori Iskola, Katonai Műszaki Doktori Iskola) egyéni felkészülésben történő vagy 

szervezett önköltséges doktori (PhD) képzésére, 

 PhD (doktori) fokozatát még nem szerezte meg,  

 vállalja, hogy a 2024/2025. tanévben teljesíti a doktori iskola által előírt tanulmányi 

kötelezettséget, doktori fokozatszerzés díjának költségátvállalása esetén a doktori értekezés 

sikeres védését. 

Nem pályázhat, aki bármely más, állami költségvetés által finanszírozott ösztöndíjban, egyéb képzési 

támogatásban részesül. 

A pályázat határozott időre, a2024/2025 tanév II. félévére szól. A pályázat benyújtása a képzés 

következő éveiben, a tanulmányi kötelezettségek eredményes teljesítése esetén megismételhető. 

A költségátvállalás maximális mértéke a 2024/2025. tanévben, szervezett képzés esetén bruttó 

130.000 Ft/félév, egyéni felkészülés esetén bruttó 130.000 Ft/félév, doktori fokozatszerzés esetén 

175.000 Ft. A költségátvállalás összege a következő félévre vagy tanévre nem vihető át. Az elnyert 

költségátvállalás összege utófinanszírozásban, az érintett félév – fokozatszerzési díj esetében a 

fokozatszerzés – sikeres teljesítése esetén a nyertes pályázó bankszámlájára kerül átutalásra. 

A pályázatok benyújtásának módja: kizárólag elektronikus úton, a Belügyi Tudományos Tanács 

online pályázati felületén, a http://palyazat.bm-tt.hu/ oldalon.  

A pályázat feltöltésének határideje a 2024/2025 II. félév esetén: 2025. július 15. 24:00 

A pályázattal kapcsolatos további információt a Belügyminisztérium Tudománystratégiai és -koordinációs 

Főosztály Titkársága a tudomanystratégia@bm.gov.hu e-mail címen ad. 

(A pályázati felhívás aláírt változata INNEN letölthető.) 

Forrás: Belügyi Tudományos Tanács 

               

  

http://palyazat.bm-tt.hu/
mailto:tudomanystrat%C3%A9gia@bm.gov.hu
https://palyazat.bm-tt.hu/sites/default/files/alairt_palyazati_felhivas_phd_palyazat_2024_2025.pdf
https://palyazat.bm-tt.hu/content/az-nke-phd-hallgatoi-szamara-doktori-kepzesi-dij-illetve-doktori-fokozatszerzesi-eljarasi
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AZ EXCELLENCE ALPROGRAMBAN TOVÁBBRA IS VAN LEHETŐSÉG PÁLYÁZATOK 

BENYÚJTÁSÁRA A NEMZETI KUTATÁSI KIVÁLÓSÁGI PROGRAM (NKKP) KERETÉBEN 

Az EXCELLENCE pályázati alprogram célja, hogy az Európai Kutatási Tanács (ERC) által meghirdetésre 

kerülő támogatási programokban való sikeres részvételre nyújtson felkészülési lehetőséget olyan kutatók 

számára, akik jó esélyüket annak elnyerésére az ERC korábbi felhívására benyújtott magas színvonalú 

pályázattal bizonyították. A pályázatok benyújtási határideje 2025. szeptember 10.  

A pályázatok benyújtásának menetéről szóló tájékoztató ezen a linken olvasható. 

Forrás és további információ: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

A HORIZONT EURÓPA DIGITÁLIS KULCSTECHNOLÓGIÁK (KDT) PARTNERSÉGBE VALÓ 

BEKAPCSOLÓDÁS TÁMOGATÁSA 

Újra megnyílt A Horizont Európa digitális kulcstechnológiák (KDT) partnerségbe való bekapcsolódás 

támogatása elnevezésű, 2024-1.2.4-KDT kódszámú pályázati felhívás. A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési 

és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy a hazai forrás biztosítása révén magyar pályázók 

bekapcsolódhassanak az Európai Unió Horizont Európa programja keretében a Digitális 

Kulcstechnológiák partnerség (Key Digital Technologies – KDT) KDT Közös Vállalkozás által 

menedzselt pályázataiba. 

A támogatási kérelmet www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés 

felületen történő bejelentkezést követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni. A kitöltő 

programban véglegesített támogatási kérelemhez az Útmutatóban leírt módon csatolni kell a kérelem 

elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt (hitelesített) nyilatkozatot is. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de 

legkésőbb 2025. szeptember 15. 16 óráig lehetséges. 

A támogatási kérelem benyújtására kizárólag olyan pályázó jogosult, aki: 

 a KDT partnerség értékelési rendszere alapján jóváhagyott közös nemzetközi projekt 

konzorciumának magyar tagja vagy 

 a KDT partnerség értékelési rendszere alapján jóváhagyott közös nemzetközi projekt 

konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő, vagy 

 a KDT partnerség értékelési rendszere alapján jóváhagyott közös projekt konzorciumának magyar 

tagja és 

 további feltétel, hogy a pályázó a hazai döntést megelőzően rendelkezzen az európai forrásra 

vonatkozó támogatási szerződéssel. 

A teljes pályázati keretösszeg: 2 557 975 000 forint 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

https://ppi.uni-nke.hu/document/ppi-uni-nke-hu/NKKP%202025_t%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3.pdf
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/excellence-kutatasi-palyazat-excellence25/palyazati-felhivas
http://www.palyazat.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/horizont-europa-digitalis-kulcstechnologiak-partnersegbe-bekapcsolodas-2024-124-kdt/palyazati-felhivas
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PÁLYÁZAT AZ ERA-NET COFUND, EJP COFUND ÉS EGYÉB MULTILATERÁLIS PROGRAMOK 

KÖZÖS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR 

SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont 

2020 kutatási és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló 

ERA-NET COFUND, illetve European Joint Programme COFUND (EJP COFUND) programok, illetve ezen 

programok működési mechanizmusát követő egyéb multilaterális programok közös nemzetközi pályázati 

felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek számára a hazai finanszírozási keretet biztosítsa. 

Jelen Felhíváshoz tartozó alprogramok keretében az alábbi témákban nyújthatók be pályázatok, a 

nemzetközi (támogató) értékeléshez igazodva: 

 FLAG-ERA III. – zászlóshajó programok az agykutatás és grafén kutatás területén 

 QuantERA – kvantum technológiai kutatások 

 EJP RD (European Joint Programme on Rare Diseases) – ritka betegségek kutatása 

 JPcofuND (Joint Programme – Neurodegenerative Disease Research” (JPND)) – a 

neurodegeneratív betegségek kutatása 

 M-ERA.NET 3 – anyagtudományi kutatások 

 FOSC (Food System and Climate Change) ERA.NET – élelmiszerrendszer és éghajlatváltozás 

 ICT-AGRI-FOOD ERA-NET (ICT-enabled agri-food systems) – infokommunikációs technológiákkal 

támogatott agrár-élelmiszerrendszerek 

 NEURON ERA-NET – alap-, klinikai, valamint transzlációs kutatások támogatása a neurológiai 

betegségek területén 

 JPI AMR-ACTION – új terápiás megoldások kifejlesztése és az antimikrobális rezisztencia 

visszaszorítása 

 TRANSCAN3 – transzlációs rákkutatási projektek támogatása 

 CHIST-ERA (European coordinated research on long-term Information and Communication 

Technologies (ICT) and ICT-based scientific challenges) – koordinált kutatás a hosszú távú 

Információs és Kommunikációs Technológiák (IKT) területén megvalósuló fejlesztések és az IKT 

alapú tudományos kihívások területén 

 EJP-Soil – klímatudatos, fenntartható talajhasználat 

 EIG CONCERT-Japan (European Interest Group Concert-Japan) – nemzetközi együttműködés a 

résztvevő európai országok és Japán közti tudományos, technológiai és innovációs 

együttműködések erősítése érdekében 

 V4-Japan – a V4-es országok (Cseh Köztársaság, Lengyelország, Magyarország, Szlovákia) 

Japánnal való KFI együttműködéseinek erősítése.  

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de 

legkésőbb 2025. szeptember 30. 16.00 óráig lehetséges. 

A támogatási kérelem benyújtására csak olyan pályázó jogosult, aki: 

 a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös 

nemzetközi projekt konzorciumának magyar tagja, vagy 

 a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös 

nemzetközi projekt konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/palyazat-era-net-cofund-ejp-cofund-egyeb-multilateralis-programok-2024-122-era-net/palyazati-felhivas
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS AZ AKADÉMIAI IFJÚSÁGI DÍJ ELNYERÉSÉRE 

Kiírta pályázatát az Akadémiai Ifjúsági Díjra a Magyar Tudományos Akadémia. A tudományos élet 

területén dolgozó, kutatást végző fiatalok eredményeinek elismerésére létrehozott díj 2026-ra is 

elnyerhető. 

Az Akadémiai Ifjúsági Díjra olyan, 35 évnél fiatalabb kutatók pályázhatnak, akik tudományos 

minősítéssel rendelkeznek (PhD), tagjai az MTA köztestületének, és Magyarországon, költségvetési vagy 

alapítványi támogatásból működő kutatóközpontok, kutatóintézetek, egyetemek vagy alapító okiratuk 

szerint tudományos kutatási tevékenységet is végző más intézmények teljes vagy részmunkaidőben 

tudományos kutatói tevékenységet végző foglalkoztatottjai, kutatói ösztöndíjasai. Kiskorú gyermeket 

nevelő kutatók esetén a pályázati korhatár gyermekenként két-két évvel megemelkedik. 

A díjazásra 12 500 000 forint keretösszeg áll rendelkezésre. Évente legfeljebb 25 pályadíj kerül 

kiosztásra. Az elnyerhető díjösszeg személyenként legfeljebb bruttó 500 000 forint. 

A pályázat benyújtási határideje: 2025. szeptember 30., 16 óra. 

A pályázat részletes leírását a pályázati felhívás tartalmazza. Az Akadémiai Ifjúsági Díjról szóló elnöki 

határozat ide kattintva olvasható. 

A pályázat benyújtása a https://palyazatok.mta.hu/aid_2025/ weboldalon található mezők 

kitöltésével, illetve a mellékleteknek az oldalra való feltöltésével történik. 

Forrás és további információk: Magyar Tudományos Akadémia 

               

  

https://mta.hu/data/cikkek/114/1144/cikk-114456/AID_2026_p%C3%A1ly%C3%A1zati_felh%C3%ADv%C3%A1s.pdf
https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb_dokumentumok/2024/AID_eln%C3%B6ki_hat%C3%A1rozat_egys%C3%A9ges_szerkezet%C5%B1_2024.pdf
https://palyazatok.mta.hu/aid_2025/
https://mta.hu/mta_hirei/palyazati-felhivas-az-akademiai-ifjusagi-dij-elnyeresere-114456
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AZ ÉV RENDVÉDELMI DIGITÁLIS TANANYAGFEJLESZTŐJE 2025 

A Belügyi Tudományos Tanács pályázatot hirdet Az év rendvédelmi digitális tananyagfejlesztője 

2025 címmel a rendvédelmi szakterületek szakképzési és továbbképzés képzési szintjeire, annak 

érdekében, hogy digitális tananyagfejlesztésre serkentse mindazokat, akik valamilyen módon érintettek, 

illetve érdekeltek a meghirdetett témában.  

A pályázat címében szereplő digitális tananyagfejlesztés fogalma szerint digitális tananyag lehet 

minden elektronikus, már szinte kizárólag digitális formátumban tárolt és elérhető szellemi 

alkotás, amely alkalmas valamilyen tudás, információ átadására, közvetítésére. Az online 

tananyag ennek interneten elérhető változata. A digitális, online tananyagok interaktív feladatokat, 

szimulációkat, multimédia elemeket egyaránt tartalmazhatnak. Lényegében átveszik, illetve integrálják 

a tankönyv, a munkafüzet és a feladatgyűjtemény, valamint a számonkérés, ellenőrzés funkcióit.  

A pályázat meghirdetésének célja, hogy a rendvédelmi szervek oktatói, képzői a szakterületükhöz 

szorosan kapcsolódó – a szakképzés és a továbbképzés képzési szintjein – digitális tananyagokat 

hozzanak létre, mutassanak be, vagy már meglévő, nem digitális tananyagokat fejlesszenek, alakítsanak 

át digitális tananyaggá, ezzel egymás szakmai ismereteit és gyakorlati tapasztalatait, véleményét és 

javaslatait megismerhessék, majd pedig azt a gyakorlatban alkalmazhassák, hasznosíthassák. 

Pályaműveket az alábbi kategóriákban lehet benyújtani:  

1.    Az év digitális tananyagfejlesztője – Rendőrség 2025 

2.    Az év digitális tananyagfejlesztője – Katasztrófavédelem 2025 

3.    Az év digitális tananyagfejlesztője – Büntetés-végrehajtás 2025ű 

A pályázaton természetes személyek vehetnek részt. Pályázni egyénileg vagy kollektív 

munkával, egy vagy több magyar nyelvű, saját szerzős digitális tananyaggal lehet. 

A pályázatok benyújtásának módja: kizárólag elektronikus úton, a Belügyi Tudományos Tanács online 

pályázati felületén, a http://palyazat.bm-tt.hu/ oldalon. 

A pályázat feltöltésének határideje: 2025. október 1. 24:00 

A pályázat elbírálásának határideje: 2025. november 15. 

Forrás és további információ: Belügyi Tudományos Tanács 

                

http://palyazat.bm-tt.hu/
https://palyazat.bm-tt.hu/content/az-ev-rendvedelmi-digitalis-tananyagfejlesztoje-2025
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A BELÜGYI TUDOMÁNYOS TANÁCS ÉS A FOGYATÉKOSSÁGÜGYI TUDOMÁNYOS TANÁCS KÖZÖS 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA 

A pályázati felhívás célja annak áttekintése, hogy a fogyatékossággal élő személyek életében az értük 

tevékenykedő érdekvédelmi szervezetek tevékenysége hogyan tud érvényesülni, melyek azok a 

tényezők, amelyek elősegítik az érdekvédelmi tevékenységek hasznosulását az érintettek 

mindennapjaiban. A szervezetek, hogyan tudják az érintett fogyatékossággal élő emberek elérni, 

érdekeiket, szükségleteiket becsatornázni az érdekvédelmi tevékenységükbe. Emellett a pályázati 

felhívás további célja, hogy az érdekvédelem által összegyűjtött információk alapján a fogyatékossággal 

élő emberek érdekeit és szükségleteit hogyan tudja az érdekvédelem tolmácsolni a döntéshozók felé és 

szakpolitikai javaslatokat megfogalmazni. 

Pályaműveket az alábbi két témakörben lehet benyújtani:  

1. Az infokommunikációs technológiák használatának elterjedtsége és jelenlegi korlátjai 

a fogyatékosságügy területén 

Mennyiben jelent reális lehetőséget a fogyatékossággal élő, megváltozott munkaképességű 

személyek számára az online felületeken nyújtott foglalkozási rehabilitációs szolgáltatásnyújtás, 

tanácsadás, mentorálás?  Melyik célcsoport számára kedvezőbb, melyek nem tudnak élni vele, 

hogyan lehet mindenki számára elérhetővé tenni, milyen fejlesztéseket igényelnek és milyen 

szabványok, illetve azok hiánya akadályozzák a jelenlegi fejlődést? Milyen nemzetközi jó gyakorlatok 

állnak rendelkezésre? Milyen új innováció megoldásokkal kapcsolatos fejlemények találhatóak és 

azok tervezett időtávja milyen perspektívával és financiális keretekkel rendelkeznek?  

2. Az érdekképviseleti szervek szerepe a fogyatékossággal élők személyek életében 

Hogyan lehet az érdekvédelmi és érdekképviseleti munkát tipizálni, milyen stratégiák 

tapasztalhatóak? Hogyan lehet az érdekvédelmi munkát úgy támogatni, hogy adatalapú és megoldás 

centrikus érdekegyeztetés jöjjön létre? Milyen, a tudományos eredményeket és várható fejlesztési 

irányokat is figyelembe vevő szakmai munka lehet példaértékű külföldről? 

A pályázaton természetes személyek vehetnek részt. Pályázni egyénileg vagy kollektív munkával, 

egy vagy több magyar nyelvű, eddig még nem publikált, máshová be nem nyújtott tanulmánnyal lehet. 

A pályázatok benyújtásának módja: kizárólag elektronikus úton, a Belügyi Tudományos Tanács online 

pályázati felületén. A pályázati felületen pályázat benyújtására csak bejelentkezés nélkül van 

lehetőség, tekintettel arra, hogy a pályaművek bírálata anonim. A pályaművön annak címén és a 

jeligén kívül egyéb, a pályázó személyének azonosítására alkalmas adat, jelölés nem 

szerepelhet. Ez automatikus kizárást von maga után. 

A pályázat feltöltésének határideje: 2025. október 1. 24:00 

A pályázat elbírálásának határideje: 2025. november 15. 

Kizárólag a határidőig véglegesített, beadott pályaművek kerülnek befogadásra/elbírálásra. 

A pályázatra beérkező tanulmányok közül a bíráló bizottság témánként az első három helyezettet 

pénzjutalomban részesíti, valamint különdíjat adományozhat. 

Forrás és további információ: Belügyi Tudományos Tanács 

                

http://palyazat.bm-tt.hu/
http://palyazat.bm-tt.hu/
https://palyazat.bm-tt.hu/content/belugyi-tudomanyos-tanacs-es-fogyatekossagugyi-tudomanyos-tanacs-kozos-palyazati-felhivasa
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PÁLYÁZAT A HORIZONT EURÓPA EURÓPAI PARTNERSÉGEK KÖZÖS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATI 

FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont 

Európa kutatási és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló 

európai partnerségek közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek 

számára a hazai finanszírozási keretet biztosítsa. 

A Felhívás hozzájárul ahhoz, hogy 

 az európai partnerségek keretében támogatott projektekben részt vevő nemzeti szervezetek közti 

stratégiai együttműködések erősödjenek, 

 az európai partnerségek keretében támogatott projektek magyar résztvevői tapasztalatokat 

szerezzenek a nemzetközi K+F együttműködések területén, gyakorlatot szerezzenek a Horizont 

Európa program pályázati felhívásaival szemben támasztott követelményeknek való 

megfelelésben (pl. érintettek vagy lakosság bevonása – ún. stakeholder engagement/ citizen 

engagement, nyílt tudomány technikák alkalmazása, adatmenedzsment folyamat, hatás-orientált 

megközelítés) illetően, ami az érintett technológiai területeken hozzájárulhat a Horizont Európa 

programban való magyar részvétel erősödéséhez, 

 az európai partnerségek keretében támogatott projektek magyar résztvevői hozzáférjenek e 

partnerségek által szervezett hálózat- és kapacitásépítő lehetőségekhez, 

 a projektek keretében kialakított partnerség megalapozzon későbbi tudományos és gazdasági 

együttműködéseket. 

Jelen Felhíváshoz tartozó alprogramok keretében az alábbi témákban nyújthatók be pályázatok: 

 Biodiversa+: a biológiai sokféleség és az ökoszisztémák megóvásával kapcsolatos kutatás (és 

innováció) 

 Water4All: vízhasználat biztonságával kapcsolatos kutatás (és innováció) 

 CETP - Clean Energy Transition Partnership: Partnerség a tiszta energiára való átállásért 

 DUT - Driving Urban Transitions: Partnerség a fenntartható városfejlesztésért 

 ERA for Health: preklinikai, valamint klinikai orvosbiológiai kutatások támogatása, az 

egészségmegőrzés és betegségmegelőzés elősegítése, új technológiák és digitális megoldások 

kifejlesztése a betegségek jobb megértése, diagnózisa és kezelése érdekében. 

 EP PERMED: European Partnership for Personalised Medicine: transzlációs és interdiszciplináris 

kutatások támogatása, melyek a személyre szabott megoldások klinikai gyakorlatba való 

átültetését segítik. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de 

legkésőbb 2025. október 15. 16.00 óráig lehetséges. 

A támogatási kérelem benyújtására csak olyan pályázó jogosult, aki: 

 a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös 

nemzetközi projekt konzorciumának magyar tagja, vagy 

 a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös 

nemzetközi projekt konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/horizont-europa-europai-partnersegek-magyar-szervezetek-tamogatasa-2024-121-he-partnerseg/palyazati-felhivas
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FELHÍVÁS KÉTOLDALÚ AKADÉMIAI EGYEZMÉNYEK ALAPJÁN EGYSZERI UTAZÁSOKHOZ 

NYÚJTOTT 2025. ÉVI MOBILITÁSI IGÉNYBEJELENTÉSEKHEZ 

A Magyar Tudományos Akadémia (a továbbiakban: Akadémia) az Akadémia nemzetközi elismertsége és 

nemzetközi tudományos kapcsolatainak fejlesztése érdekében az MTA kétoldalú együttműködési 

megállapodásai keretében, mint küldő fél mobilitási pénzügyi támogatást nyújt a köztestületi tagok 

egyedi, a tudományos együttműködést elősegítő utazásaihoz. A felhívással kapcsolatos igazgatási, 

pénzügyi és ellenőrzési feladatokat az MTA Titkársága költségvetési szerv látja el. 

A felhívás keretében az alábbi relációkban lehet jelentkezést benyújtani: 

 Belga Kutatási Alap (FNRS) 

 Bolgár Tudományos Akadémia (BAS) 

 Észt Tudományos Akadémia (EAS) 

 Kínai Tudományos Akadémia (CAS) 

 Kínai Társadalomtudományi Akadémia (CASS) 

 Lengyel Tudományos Akadémia (PAS) 

 Lett Tudományos Akadémia (LAS) 

 Litván Tudományos Akadémia (LMA) 

 Mongol Tudományos Akadémia (MAS) 

 Osztrák Tudományos Akadémia (ÖAW) 

 Román Akadémia (RA) 

 Skót Királyi Társaság (RSE) 

 Svéd Királyi Irodalom- és Történettudományi Akadémia 

 Szerb Tudományos és Művészeti Akadémia (SANU) 

 Szlovén Tudományos és Művészeti Akadémia (SAZU) 

 Török Tudományos Akadémia (TÜBA) 

 

A felhívásra jelentkező: 

 az MTA köztestületének tagja, 

 rendelkezik az MTA valamely tudományos osztályának ajánlásával, 

 rendelkezik már létező szakmai kapcsolattal, és ezt a partner által kiállított meghívólevéllel 

igazolja. 

 

A rendelkezésre álló teljes pénzügyi keret a 2025. évben: 15.000.000 Ft. A mobilitási támogatás a 

felsorolt partnerintézményekkel kötött kétoldalú megállapodások alapján jelen kiírás közzétételét követő 

időszakban, de legkésőbb 2025. december 15-ig lezáruló utazások - kivéve a Skót Királyi Társaság 

pályázati rendszere szerint megvalósuló eseményeket - finanszírozására használható fel. 

A támogatás egyszeri és jogszerű felhasználás esetén vissza nem térítendő. Egy igénybejelentő 

maximum két mobilitási támogatási igényt nyújthat be az adott felhívás keretében. A felhívásra való 

jelentkezés folyamatos, a rendelkezésre álló keretösszeg kimerülése után további igénybejelentés nem 

fogadható be és nem támogatható. 

A 2025. évi utazások támogatására jelen felhívás közzétételétől kezdődően, legkésőbb 2025. október 

31-én 12 óráig lehet jelentkezni. (A skót relációban a pályázatok 2025. szeptember 19-ig nyújthatók 

be.) 

A felhívás részletei az alábbi linken érhetők el: Felhívás kétoldalú akadémiai egyezmények alapján 

egyszeri utazásokhoz nyújtott 2025. évi mobilitási igénybejelentésekhez 

Forrás: Magyar Tudományos Akadémia 

               

https://mta.hu/data/dokumentumok/Egy%C3%A9ni_mobilit%C3%A1s_2025/Egyszeri_kiutazasokhoz_felhivas_2025_honlapra.pdf
https://mta.hu/data/dokumentumok/Egy%C3%A9ni_mobilit%C3%A1s_2025/Egyszeri_kiutazasokhoz_felhivas_2025_honlapra.pdf
https://mta.hu/tamogatas-egyszeri-utazasokhoz/felhivas-ketoldalu-akademiai-egyezmenyek-alapjan-egyszeri-utazasokhoz-nyujtott-2025-evi-mobilitasi-igenybejelentesekhez-114355
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SZELLEMI ALKOTÁSOK HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZELLEMITULAJDON-VÉDELMÉT SZOLGÁLÓ 

TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSA AZ ALKOTÁSOK HASZNOSULÁSÁNAK ELŐMOZDÍTÁSA 

ÉRDEKÉBEN 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett pályázati felhívás (továbbiakban: 

Felhívás) célja a szellemi alkotások hazai, és/vagy nemzetközi iparjogvédelmi oltalmát szolgáló 

tevékenységek támogatása. 

A támogatási kérelem keretében az alábbi tevékenységek önállóan támogathatóak: 

1. Hazai szabadalmi, használatiminta-oltalmi vagy növényfajta-oltalmi bejelentés 

2. Szabadalmi Együttműködési Szerződés (PCT) szerinti bejelentés 

3. Szabadalmi Együttműködési Szerződés (PCT) szerinti nemzeti/regionális eljárások megindítása 

4. Európai szabadalom hatályosítása 

5. Hazai védjegy bejelentés 

6. Európai uniós védjegy bejelentés 

7. Nemzetközi védjegy bejelentés 

8. Hazai formatervezésiminta-oltalmi bejelentés 

9. Közösségi formatervezésiminta-oltalmi bejelentés 

A támogatási kérelmet kizárólag a Pályázati e-ügyintézés felületen lehet benyújtani, sem a 

támogatási kérelmet, sem a nyilatkozatot nem kell papíralapon eljuttatni az NKFI Hivatalhoz. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől lehetséges. A kitöltő 

program élesítéséről közlemény jelenik meg a www.nkfih.gov.hu oldalon. 

A kitöltő program élesítését követően a támogatási kérelmek folyamatosan benyújthatók. Az alábbi 

határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra: 

 2025. június 30. 

 2025. augusztus 29. 

 2025. október 31. 

 2025. december 19. 12:00 óráig. 

A támogatást igénylők köre: 

1. magyarországi lakcímmel rendelkező természetes személyek, valamint 

2. a Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és 

Magyarországon fiókteleppel rendelkezők az alábbiak szerint: 

a. Jogi személyiségű- és jogi személyiség nélküli vállalkozások, nonprofit gazdasági 

társaságok; 

b. Költségvetési- és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek; 

c. Nonprofit és egyéb nem nyereségérdekelt szervezetek. 

Rendelkezésre álló teljes pályázati keretösszeg 500 millió forint. 

A támogatás mértéke 100%. 

Támogatási kérelmenként az igényelhető támogatás összege – tevékenységtől függően – természetes 

személyek esetén maximum 7 500 000 Ft, nem természetes személyek esetén 100 000 Ft és 7 500 000 

Ft között lehet. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

http://www.nkfih.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/szellemi-alkotasok-szellemi-tulajdon-vedelme-2025-111-iparjog/palyazati-felhivas
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AZ EURÓPAI UNIÓ HORIZONT EURÓPA PROGRAMJÁBAN, VALAMINT EGYÉB KÖZÖS EU-S 

PROGRAMOKBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL ÖSZTÖNZÉSE 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból (a továbbiakban: NKFI Alap) meghirdetett Felhívás 

célja, hogy kiszámítható forrást biztosítson a magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé 

tegye a gazdaság és a társadalmi élet területein hasznosuló kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és 

külföldi kutatási eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annak körébe tartozó 

szolgáltató tevékenységek fejlesztését. 

A Felhívás célja, hogy ösztönözze a magyar pályázókat az Európai Unió Horizont Európa kutatási, 

fejlesztési és innovációs keretprogramjában és az ehhez kapcsolódó közös programokban - 

partnerségek, COST - (a továbbiakban: Horizont Európa programban) való minél nagyobb számú és 

támogatási részesedésű részvételre, valamint arra, hogy minél többször vállaljanak konzorciumvezetői 

(koordinátori) szerepet ezekben a programokban. 

A Felhívásban elnyerhető támogatással a kedvezményezetteknek lehetőségük nyílik arra, hogy utólagos 

finanszírozást kapjanak a pályázat benyújtásához szükséges nemzetközi konzorcium kialakításával, 

illetve a konzorciumi megállapodás és a pályamű elkészítésével kapcsolatosan felmerült költségeikhez. 

A Felhívás a projekt előkészítő tevékenység támogatásával a magyar pályázók nemzetközi ismertségét, 

hálózatépítő és forrásbevonási kapacitásának növelését, valamint a pályázat előkészítés folyamatát, a 

magyar pályázók formálódó konzorciumban betöltött szerepének megerősítését, új pályázók, különösen 

a kkv-k bevonását kívánja elősegíteni. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de 

legkésőbb 2026. szeptember 30. 16:00-ig lehetséges. Támogatás a rendelkezésre álló keret 

erejéig nyújtható. 

Támogatást igénylők köre 

Támogatási kérelem csak egyénileg nyújtható be. Jelen Felhívás keretében kizárólag konzorciumban 

megvalósuló Horizont Európa pályázatban való részvétel előkészítése támogatható. 

Amennyiben a jelen Felhívásra benyújtott támogatási kérelem keretében előkészítendő nemzetközi 

konzorciumban több magyar partner is részt vesz, ők külön-külön is jogosultak a Felhívás keretében 

támogatási kérelmet benyújtani. 

Jelen Felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be a Magyarországon székhellyel vagy az Európai 

Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek. 

Támogatható tevékenységek bemutatása 

A támogatási kérelem keretében a pályázat beadására való felkészülés érdekében az alábbi tevékenység 

támogatható: 

 I. Konzorciumépítés nem munkacsomag vezető konzorciumi tagként 

 II. Konzorciumépítés konzorciumvezetőként vagy munkacsomag vezető konzorciumi tagként 

A támogatási kérelem megvalósítása során egy mérföldkövet szükséges tervezni. Rendelkezésre álló 

pályázati keretösszeg: 250 millió forint. Támogatási kérelmenként az igényelhető vissza nem térítendő 

támogatás összege 1-2 millió forint. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eu-programokban-valo-magyar-reszvetel-osztonzese-2025-125-eu-kp/palyazati-felhivas
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ÚJRA MEGNYÍLT A WIDERA TRAVEL GRANTS PÁLYÁZAT 

A WIDERA Travel Grants pályázat olyan Magyarországon bejegyzett és működő szervezetek számára 

nyújt támogatást a Horizont Európa keretprogram II. pillére alá tartozó klaszterek valamelyike 

által külföldön szervezett nemzetközi partnerkereső rendezvényen való részvételhez, amelyek 

ezen klaszterek pályázati felhívásaira terveznek pályázni.  

A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez járul hozzá, 

legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában. 

A támogatásra a keretösszeg kimerüléséig, de legkésőbb 2027. január 31-ig lehet pályázni, a 

partnerkereső rendezvények szervezéséhez kapcsolódóan folyamatosan. Támogatási igény 2027. 

február 28-ával bezárólag megrendezésre kerülő partnerkereső rendezvény vonatkozásában nyújtható 

be. 

A felhívás részletei az alábbi linken érhetők el: Az NKFI Hivatal pályázati felhívása a Horizont Európa 

keretprogram II. pillér partnerkereső rendezvényein való részvétel támogatására (WIDERA Travel 

Grants) 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/horizont-europa-2-piller-partnerkereso-rendezvenyen-reszvetel-widera-travel-grants/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/horizont-europa-2-piller-partnerkereso-rendezvenyen-reszvetel-widera-travel-grants/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/horizont-europa-2-piller-partnerkereso-rendezvenyen-reszvetel-widera-travel-grants/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/ujra-megnyilt-widera-travel-grants-palyazat
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AZ EUREKA PROGRAMBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja a vállalkozói szféra, 

különösen a kis- és középvállalkozások nemzetközi kutatás-fejlesztési együttműködését elősegítő 

EUREKA programban való magyar részvétel támogatása, illetve ezen keresztül: 

 a magyar vállalatok piacképességének növelése, 

 a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten, 

 a kutatói és vállalkozói szféra K+F együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek 

támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésére 

kerül sor, 

 nemzetközi K+F projektekben való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése. 

A pályázat benyújtása 

A szakmai vélemény iránti kérelmeket a kfivelemeny.nkfih.gov.hu oldalon elérhető felületen történő 

bejelentkezést követően az ott megadott, a Felhívás 8. pontjában is rögzített értékelési szempontok (a 

kfivelemeny.nkfih.gov.hu oldalon benyújtott szakmai vélemény iránti kérelmek értékelési szempontjai) 

figyelembevételével kell kitölteni. 

A szakmai vélemény iránti kérelmek benyújtási határideje: 2025. május 26. 12:00 órától 2027. július 

15. 12:00 óráig lehetséges arra figyelemmel, hogy a feltüntetett határnapokig beérkezett szakmai 

vélemény iránti kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra. 

A támogatási kérelmet a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés 

felületen történő bejelentkezést követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni. A kitöltő 

programban véglegesített támogatási kérelemhez az Útmutatóban leírt módon csatolni kell a kérelem 

elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt nyilatkozatot is. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása - a kitöltő program élesítésétől - 2027. október 15. 

16:00-ig lehetséges arra figyelemmel, hogy a feltüntetett határnapokig beérkezett támogatási kérelmek 

egyidejűleg kerülnek elbírálásra. 

A pályázók köre 

A hazai pályázat benyújtására csak olyan pályázó jogosult, amely az EUREKA Titkárság adatbázisában 

vagy az EUREKA klaszterek nyilvántartásában szereplő angol nyelvű és a nemzetközi konzorcium által 

benyújtott EUREKA projektjavaslatban vagy jóváhagyott projektben partnerként/konzorcium vezetőként 

szerepel, amelyet a magyar EUREKA Nemzeti Projekt Koordinátor igazol. A hazai támogatásra az egyazon 

nemzetközi EUREKA projektben részt vevő magyar partnereknek konzorciumot alkotva kell pályázniuk. 

Pályázatot nyújthatnak be Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén 

székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező, felhívás szerinti jogi személyek. 

A támogatható célkitűzések köre 

 önállóan támogatható tevékenység: alkalmazott (ipari) kutatás, kísérleti fejlesztés. 

 önállóan nem támogatható: a projekt nyilvánosságával, koordinációjával, piacra jutásával, 

iparjogvédelmével, utazással kapcsolatos tevékenységek, eszközbeszerzés, immateriális javak 

beszerzése. 

A felhívás keretösszege 450 millió Ft. A projektenként igényelhető támogatás összege 20-70 millió Ft. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

https://kfivelemeny.nkfih.gov.hu/
http://www.palyazat.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eureka-programban-valo-magyar-reszvetel-tamogatasa-2025-122-eureka/palyazati-felhivas
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NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA        

EIG CONCERT-JAPAN PROGRAM 12. PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Az EIG CONCERT-Japan program (European Interest Group, Connecting and Coordinating European 

Research and Technology Development with Japan) célja az EU tagországok és társult országok Japánnal 

való KFI együttműködéseinek elősegítése. A program keretében évente különböző tudományterületeken 

kerülnek meghirdetésre közös pályázati felhívások. 

A 12. felhívásban résztvevő országok: Japán (JST), Bulgária (BNSF), Ciprus (RIF), Cseh Köztársaság 

(MEYS, CAS), Észtország (ETAG), Franciaország (CNRS), Lengyelország (NCBR), Németország (BMBF), 

Olaszország (CNR), Spanyolország (AEI), Szlovákia (SAS) és Törökország (TUBITAK). 

A 12. pályázati felhívás az ’Óceánok: az éghajlatváltozás mérséklése és az ahhoz való 

alkalmazkodás’ (Oceans: Climate Change Mitigation and Adaptation) témakörben került 

meghirdetésre, amelyhez Magyarország 300 000 EUR keretösszeggel csatlakozott. Ennek 

megfelelően magyar partnerek is részt vehetnek a nemzetközi konzorciumokban, a felhívás keretében 

2-3 magyar részvételű projekt támogatása várható (100-150 kEUR/magyar partner). 

A 3 éves KFI projektekre szerveződő konzorciumoknak legalább 3 tagból, 1 japán és 2 további résztvevő 

ország partnereiből kell állnia. 

Beadási határidő: 2025. július 22. (10:00 CEST) 

További információ: 2025 Call: Oceans: Climate Change Mitigation and Adaptation EIG Concert Japan 

- Open for submissions 

Partnerkeresés: https://partfinder.ncbr.gov.pl/ 

Projektjavaslatok benyújtása: https://ptoutline.eu/app/eigjapan_jc2025 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

2025. ÉVI EUROPEAN RESEARCH COUNCIL (ERC) ADVANCED GRANT 

Megjelent a 2025. évi ERC Advanced Grant pályázati kiírás, megemelt pályázható összeggel: az ERC 

2025. évi Munkaprogramjának módosításával az igényelhető kiegészítő támogatás mértéke a korábbi 

duplájára, 2 millió euróra emelkedett. A kiírás és a pályázat dokumentációja elérhető a pályázati 

felületen. Részletesebb információk a magyar ERC NCP team weboldalán megjelent hírben olvashatók. 

Beadási határidő: 2025. augusztus 28., 17:00 óra. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://concert-japan.eu/open-call/oceans-climate-change-mitigation-and-adaptation/
https://concert-japan.eu/open-call/oceans-climate-change-mitigation-and-adaptation/
https://partfinder.ncbr.gov.pl/
https://ptoutline.eu/app/eigjapan_jc2025
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/partnersegi-konstrukciok/eig-concert-japan-program-12-eigjapan-jc2025/palyazati-felhivas
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/horizon/wp-call/2025/wp_horizon-erc-2025_en.pdf
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ERC-2025-ADG?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43108390&callIdentifier=ERC-2025-ADG
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ERC-2025-ADG?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43108390&callIdentifier=ERC-2025-ADG
https://mta.hu/mta_erc/uj-elemmel-bovul-az-idei-evi-erc-advanced-grant-palyazat-114429
https://www.horizonteuropa.nkfih.gov.hu/horizont-europa-program/hirek/horizont-europa-hirlevel/2025-22?objectParentFolderId=21117#:~:text=%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D%2D-,P%C3%81LY%C3%81ZATOK,-Megjelent%20a%202025
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HORIZONT EURÓPA PROGRAM – 5. KLASZTER: KLÍMA, ENERGIA ÉS MOBILITÁS 

Az Európai Unió legnagyobb kutatási és innovációs programja, a Horizont Európa keretében elérhető 

úgynevezett 5. klaszter célja, hogy előmozdítsa a zöld átállást, támogassa a fenntartható közlekedést 

és a tiszta energiát biztosító megoldásokat. 

A program által finanszírozott pályázatok elsősorban olyan vállalkozásokat, kutatóintézeteket, 

egyetemeket, klasztereket, önkormányzatokat és innovatív szereplőket céloznak, akik nemzetközi 

partnerségben újszerű fejlesztéseket valósítanának meg az alábbi területeken: 

 Multimodális, intelligens és energiahatékony közlekedési rendszerek fejlesztése (pl. közúti, légi, 

vízi mobilitás összehangolása) 

 2Zero - Nulla kibocsátású és alacsony emissziójú megoldások, például elektromobilitás, alternatív 

hajtásláncok, hidrogéntechnológia 

 Digitális technológiák alkalmazása, úgymint automatizált és kooperatív mobilitás (CCAM), 

szenzorhálózatok, adatvezérelt irányítás 

 Fenntartható városi mobilitás és közösségi közlekedés, okos infrastruktúrák és városirányítási 

rendszerek 

 Megújuló energia integrációja, energiatárolás, valamint az energiafelhasználás hatékonyságának 

növelése 

 Klímaváltozáshoz való alkalmazkodás, valamint a közlekedési rendszerek ellenállóképességének 

fokozása 

Milyen típusú projektek megvalósítására lehet pályázni? 

 Kutatás-fejlesztési és innovációs projektek (R&I) 

 Demonstrációs projektek és pilotok 

 Kísérleti együttműködések, jógyakorlatok átvétele 

 Technológiai validáció és tesztelés 

 Szakpolitikai ajánlások kidolgozása 

A támogatott projektek célja, hogy hozzájáruljanak az EU klímacéljaihoz, versenyképességének 

növeléséhez, és fenntarthatóbb jövőt biztosítsanak az európai társadalmak számára. 

A pályázatok beadási határideje: 2025. szeptember 

A Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft. (MFOI Advisory) készített egy átfogó, közérthető 

összefoglalót (lásd alább) a felhívásokból, amely segít eligazodni a legfontosabb fókuszterületek, a 

pályázók köre és a támogatás részletei között. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft. 

               

  

https://www.linkedin.com/posts/mfoi_horizont-eur%C3%B3pa-kl%C3%ADma-energia-%C3%A9s-mobilit%C3%A1s-activity-7333397166884843520-eelu?utm_source=social_share_send&utm_medium=member_desktop_web&rcm=ACoAADd5bUUBZNEyLc8VXaJOsKDx45WmCxeorco
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MEGJELENTEK A DIGITÁLIS EURÓPA PROGRAM (DEP) 2025-ÖS ELSŐ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAI 

Megnyíltak az első, 2025. évi Digitális Európa Program pályázati felhívások. A pályázatok benyújtási 

határideje 2025. szeptember 2. 

A DEP az Európai Unió egyik kulcsfontosságú eszköze a digitális átállás támogatására. Az április 15-én 

megnyílt új felhívások fókuszában olyan témák állnak, mint a generatív mesterséges intelligencia, 

virtuális világok és adatplatformok, AI Continent, kiberbiztonság, digitális készségek fejlesztése és az AI 

Factories kezdeményezés. 

A felhívások áttekintése: 

AI-continent 

 Apply AI: GenAI for the public administrations 

 Multi-Country project in Agri-Food 

 Data Spaces Support Centre 

 Digital solutions for regulatory compliance through data 

 Support to the secretariat for the Alliance on Processors and Semiconductor Technologies 

Advanced Digital Skills 

 Sectoral digital skills academies: Digital Skills Academy in GenAI 

 Sectoral digital skills academies: Virtual Worlds Skills Academy 

 Sectoral digital skills academies: Quantum Skills Digital Academy 

Deployment - Accelerating best use of digital technologies 

 Network of Safer Internet Centres (SICs) 

 European Network of Factcheckers 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft., NCP Flanders 

               

  

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-AI-08-SUPPLY-AI?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-AI-08-AGRIFOOD?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-AI-08-DS-SUPPORT?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-AI-08-COMPLIANCE?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-AI-08-PROCESSOR?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-SKILLS-08-GENAI-ACADEMY-STEP?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-SKILLS-08-VIRTUAL-WORLDS-ACADEMY-STEP?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-SKILLS-08-QUANTUM-ACADEMY-STEP?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-BESTUSE-08-NETWORKSICs?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/DIGITAL-2025-BESTUSE-08-FACTCHECKERS?isExactMatch=true&status=31094501&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://events.teams.microsoft.com/event/39da798e-7ba1-44fd-8cca-4734f7816a31@cef8f842-0d11-4a51-bcdb-8efa4dd0b0ee
https://ncpflanders.be/news/digital-europe-calls-open-for-submission-1
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LIFE CALLS FOR PROPOSALS 2025 

The EU LIFE Programme is launching the 2025 Call for Proposals. With an idea for conserving nature, 

protecting the environment, taking climate action or transitioning Europe to clean energy, projects could 

be in for a share of the €600 million just announced for 2025.   

Every information about project application, as well as a list of sub-programmes and indicative budgets 

are available at the LIFE Calls for Proposals 2025 page.  

Particular consideration is given to projects that:  

 Protect, conserve and restore Europe’s wildlife and natural spaces 

 Encourage individuals and businesses to rethink, refuse, reduce, reuse and recycle 

 Help us all enjoy a sustainable, prosperous and competitive economy and quality of life 

 Cut harmful emissions, boost our climate resilience and help us deal with extreme weather 

 Accelerate our transition to clean, renewable and efficient energy supplies  

 

Who can apply?  

Any legal entity based in the European Union or in countries associated to the LIFE Programme can 

apply.  

LIFE is especially interested to support projects which can be replicated and scaled up elsewhere, 

particularly those demonstrating practical innovation, measurable impact and best practices. LIFE project 

applications can be submitted by a single organisation or by several entities working in collaboration with 

other European partners, but not by individuals; please check carefully the description of the funding 

topic you wish to apply to.  

About the LIFE Programme  

The LIFE Programme is the EU's funding instrument for the environment and climate action. It has been 

bringing green ideas to life since 1992 and, to date, has co-financed over 6,000 projects across the EU 

and in third countries. For the 2021-2027 period, the European Commission has increased LIFE 

Programme funding by almost 60%, up to €5.4 billion, and included the clean energy transition sub-

programme. The recently-announced work programme for the implementation of the LIFE Programme in 

2025-2027 established an overall budget of €2.3 billion for projects tackling circular economy, zero 

pollution, nature and biodiversity, climate mitigation and adaptation, and clean energy. The LIFE 

Programme is managed by the European Climate, Infrastructure and Environment Executive 

Agency (CINEA).  

Forrás: CINEA  

               

  

https://cinea.ec.europa.eu/life-calls-proposals-2025_en
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/life/guidance/list-3rd-country-participation_life_en.pdf
https://cinea.ec.europa.eu/programmes/life_en
https://circabc.europa.eu/ui/group/73d306c9-1ee6-4e70-81f0-56fecf4cd18c/library/ce976713-0506-4fd0-b19a-6f4dc6c23fe6
https://cinea.ec.europa.eu/index_en
https://cinea.ec.europa.eu/index_en
https://cinea.ec.europa.eu/news-events/news/life-calls-proposals-2025-claim-your-share-eu600-million-and-help-create-sustainable-future-europe-2025-04-24_en
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AZ EURÓPAI INNOVÁCIÓS TANÁCS 2025. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAI 

A Horizont Európa uniós kutatási és innovációs program részét képező Európai Innovációs Tanács (EIC) 

2025-ben 1,4 milliárd euróval fogja támogatni az európai mélytechnológiai kutatást és a nagy potenciállal 

rendelkező induló vállalkozásokat. Az EIC 2025. évi munkaprogramja, amelyet a Bizottság 2024. október 

29-én fogadott el, 2024-hez képest közel 200 millió eurós költségvetés-növekedést mutat. 

A nagyobb költségvetés mellett a 2025. évi munkaprogram számos javítást tartalmaz, többek között az 

EIC Stratégiai Technológiák Európai Platformjának (STEP) növekedési programja révén a növekvő 

tőkefinanszírozáshoz való jobb hozzáférést, amelyet az idén korábban elfogadott STEP-rendeletet 

követően vezettek be. 

Az EIC 2025. évi munkaprogramja három fő finanszírozási rendszer köré épül: 

- EIC Pathfinder: az áttörést jelentő vagy korszakalkotó technológiákkal kapcsolatos fejlett 

kutatásokra (262 millió EUR forrás: 142 millió EUR nyílt felhívásra és 120 millió EUR kihívásokra) 

Pályázatbenyújtási határidő: 

o EIC Pathfinder Challenges (olyan projekteknek, amelyek megfelelnek a Pathfinder 

Challenges előre meghatározott tematikus területeinek): 2025. október 29. 

- EIC Transition: a kutatási eredmények innovációs lehetőségekké történő átalakítása (98 millió 

EUR forrás) 

Pályázatbenyújtási határidő: 

o EIC Transition Open (nyílt felhívás előre meghatározott tematikus prioritások nélkül, a 

tudomány és technológia bármely területén nyitott pályázatok benyújtására): 2025. 

szeptember 17. 

- EIC Accelerator: egyes vállalatok számára nagy kockázatú és nagy hatású, áttörést jelentő 

innovációk kifejlesztésére és megvalósítására (634 millió EUR forrás: 384 millió EUR nyílt 

felhívásra és 250 millió EUR kihívásokra) 

Pályázatbenyújtási határidő: 

o EIC Accelerator Open (nyílt felhívás az EIC Accelerator Open témáinak nem megfelelő 

projekteknek, bármely technológiai területen nyitott a pályázatok benyújtására): 2025. 

október 1. 

o EIC Accelerator Challenges (olyan projekteknek, amelyek megfelelnek az Accelerator 

Challenges előre meghatározott tematikus területeinek): 2025. október 1. 

Az Európai Innovációs Tanács 2025-ös munkaprogramját a potenciális pályázóknak 2024. november 5-

én, online eseményen mutatták be. Az információs nap az alábbi linken nézhető vissza. 

Az Európai Innovációs Tanács 2025-ös munkaprogramja elérhető itt. 

Forrás és további információ: European Commission 

               

  

https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2024/795/oj
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-pathfinder_en
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-transition_en
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-accelerator_en
https://eic.ec.europa.eu/events/european-innovation-council-online-info-day-work-programme-2025-2024-11-05_en
https://eic.ec.europa.eu/document/download/5e1eb75f-e437-477f-9ee9-ef54ff6387fd_en?filename=EIC%20Work%20Programme%202025.pdf
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_24_5386
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MSCA STAFF EXCHANGES 

The European Commission will allocate €97.7 million to fund around 85 projects promoting 

cooperation between organisations in the EU and around the world in the field of research and innovation. 

Secondments are the main method to foster cooperation among organisations participating in Staff 

Exchanges. Selected projects exchange and train researchers and innovators, as well as administrative, 

technical or managerial staff involved in research activities. 

Participants go abroad for up to 12 months. By working in other organisations they gain new skills and 

competencies, expand their networks, exchange knowledge, and carry out cutting-edge research. 

The EU grant for MSCA Staff Exchanges projects is in the form of unit costs for the mobility of staff. It 

contributes to the following expenses 

 travel, accommodation and subsistence allowances 

 research, training, transfer of knowledge, networking and management costs 

Applicants for the 2025 call will benefit from an increased allowance, now raised from €4,600 to €5,010 

per month for each mobilized staff member. 

Staff Exchanges enable organisations to build international partnerships with other leading organisations. 

They can strengthen long-term collaboration and increase their capacities. 

Staff Exchanges projects are highly international, intersectoral projects, implemented by consortia 

involving several organisations from the EU, non-EU countries associated to the Horizon Europe 

programme and very often organisations from other non-EU countries (third countries). 

To be eligible, consortia must consist of at least three organisations from three different countries. Two 

of them must be located in different EU Member States or Horizon Europe associated countries. In 

addition, organisations from any country in the world can participate. 

The deadline to submit proposals is 8 October 2025. 

Organisations from all socioeconomic sectors in any country can apply to Staff Exchanges. This includes 

 higher education institutions 

 research institutions and infrastructures 

 private sector organisations, including industry, businesses, and small and medium-sized 

enterprises 

 public sector organisations, including national, regional, and local governments, agencies, and 

museums 

 other socio-economic actors, including non-governmental organisations, charities, etc. 

See the indicative timeline on the call page 

Read about Staff Exchanges actions 

6 steps to prepare your application 

Source: European Commission 

               

 

 

https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/staff-exchanges?
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/common/guidance/list-3rd-country-participation_horizon-euratom_en.pdf
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/calls/msca-staff-exchanges-2025
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/staff-exchanges?
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/staff-exchanges/6-steps-to-prepare-your-application
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/news/msca-opens-eu977m-call-for-staff-exchanges
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EUROPEAN DEFENCE FUND (EDF) 2025 – 31 OPEN CALLS 

The European Defence Fund (EDF) offers funding opportunities to advance European defence 

capabilities and foster innovation. As part of the EU’s strategy to enhance the technological and industrial 

bases of the defence sector, the EDF provides financial support for projects that drive military innovation, 

security, and technological advancements. The EDF 2025 calls present a range of opportunities for 

organizations engaged in developing next-generation defence solutions.  

The EDF 2025 calls are primarily aimed at a wide array of organizations involved in the development 

of innovative defence technologies and systems. Eligible applicants include: 

 Public and private research organizations: Universities, research institutes, and technology 

hubs that focus on defence-related innovation. 

 Small and Medium Enterprises (SMEs): Companies involved in disruptive technologies or 

specialised solutions for defence. 

 Large companies and industries: Established entities that partner with smaller organizations 

or research bodies to develop large-scale projects. 

 Public authorities: Defence ministries, governmental bodies, and agencies focused on national 

security. 

 Consortia of organizations: Collaborative partnerships between different organizations across 

various countries are encouraged to submit joint proposals. 

The EDF 2025 calls span a wide range of defence sectors, including cyber defence and resilience, space-

based defence technologies, advanced air combat systems, autonomous systems and platforms, 

maritime and naval technologies, and more. 

The EDF 2025 calls cover a variety of important domains within the defence sector. The calls currently 

open are available on the EU Funding & Tenders Portal, with the closing date for submissions on 

16th October 2025. 

The application process for the EDF 2025 calls typically involves several steps. Organizations interested 

in applying need to: 

 Check Eligibility: Ensure that their organization or consortium meets the criteria outlined for 

each specific call. 

 Prepare a Proposal: Develop a detailed project proposal, which includes objectives, expected 

outcomes, and the technological innovations involved. 

 Submit via the EU Portal: Proposals must be submitted through the EU’s official submission 

portal before the deadlines. 

 Evaluation Process: The European Commission evaluates proposals based on their quality, 

innovation, and contribution to European defence. 

You should review the specific guidelines for each call to ensure that you meet all requirements. 

More information on the European Defence Fund and its 2025 Work Programme are available HERE. 

Source: Kaila 

               

 

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=44181033
https://defence-industry-space.ec.europa.eu/eu-defence-industry/european-defence-fund-edf-official-webpage-european-commission_en
https://kaila.eu/blog/edf-2025-31-open-calls/
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COST ACTION OPEN CALL 2025 

A COST (Európai együttműködés a tudományos és műszaki kutatások területén) egy ötven éve működő, 

kutatási és innovációs hálózatok számára létrehozott finanszírozási ügynökség, amely az úgynevezett 

„Akciókon” keresztül igyekszik összekapcsolni kutatási kezdeményezéseket Európa-szerte. Ezekben a 

négy évre összeálló, interdiszciplináris kutatásokban egyetemi kutatók, vállalkozások és egyéb 

intézmények is részt vehetnek. 

A tudományos és műszaki kutatásokat fókuszba helyező, európai kezdeményezés alapvetően 

konzorciumban résztvevő intézetek, kutatók közötti hálózatosodást, mobilitást, konferenciák, 

workshopok és nyári iskolák szervezését támogatja.  

Körülbelül 125 000 euró áll rendelkezésre egy COST Akcióra annak első évében, és átlagosan évi 150 

000 euró a hátralévő 3 évben. 

A projektek bottom-up jellegűek, nincsenek előre meghatározott tématerületek, így bármely 

tudományterületről, bármilyen témában benyújtható pályázat a nemzetközi konzorcium által. A 

pályázatok benyújtására az e-COST online felületen van lehetőség. 

A pályázatok aktuális beadási határideje: 2025. október 21. 12:00. 

Már meglévő COST Akcióhoz is lehetőség van csatlakozni, ennek módjáról további információ az alábbi 

linken olvasható. 

2025. február 18-án online információs eseményt szerveztek a COST hálózatokról. Az esemény, 

a bemutatott prezentációk és az elhangzott kérdések az esemény honlapján visszanézhetők. 

Forrás: COST 

               

VISEGRAD FELLOWSHIP PROGRAM - VISEGRÁDI OKTATÓI, KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM 

A visegrádi négyek országain belüli társadalmi és ifjúsági kapcsolatok erősítésének fő eszköze a pozsonyi 

székhelyű Nemzetközi Visegrádi Alap, amely pályázatokat, ösztöndíjakat és rezidens programokat 

támogat. Az Alap kiemelt célja a visegrádi gondolat hatékonyabb népszerűsítése az ifjúság körében, 

illetve a V4 országain belül a fiatalok közti mobilitás, személyes kapcsolatépítés támogatása. E cél 

érdekében indult az Alap Visegrad Fellowship programja, amely V4-es tudósok, oktatók és kutatók 

egyéni, rövid távú mobilitását finanszírozza az állampolgárságuktól eltérő V4-országokba. 

 A pályázathoz küldő intézményi ajánlólevél és fogadó intézményi meghívólevél szükséges. 

 Az ösztöndíjas támogatható tevékenységei az ösztöndíjas időszakban: 

- konkrét kutatási projektet kell lefolytatnia (vagy abban részt vennie), 

- előadás(oka)t vagy szemináriumokat kell tartania felsőoktatási szinten, vagy 

- kutatási tevékenységet végeznie nyilvános archívumban vagy könyvtárban. 

 Az ösztöndíj időtartama: 2-10 hét 

 Költségvetés: a támogatás folyósítása egyösszegű, heti 500 euró összegű ösztöndíj formájában 

történik, két részletben (80%, illetve 20%). 

Következő jelentkezési időszak: 2025. szeptember 1. és november 30. között 

Forrás: Visegrad Fund 

               

  

https://www.cost.eu/
https://e-services.cost.eu/user/login
https://www.cost.eu/cost-actions/what-are-cost-actions/
https://www.cost.eu/cost-actions/what-are-cost-actions/
https://www.cost.eu/cost-events/online-cost-info-day-2025/
https://www.cost.eu/funding/open-call-a-simple-one-step-application-process/
https://www.visegradfund.org/apply/mobilities/visegrad-fellowships/
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AZ INTERREG CENTRAL EUROPE PROGRAM UTOLSÓ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA 

Az Interreg Central Europe Program áprilisban hirdette meg előzetesen negyedik és egyben utolsó 

pályázati felhívását. Ezzel a közép-európai szervezetek számára ad lehetőséget transznacionális 

együttműködési ötleteket tartalmazó kapitalizációs stratégiai projektek benyújtására. A felhívás célja a 

közép-európai régiók funkcionális kapcsolatainak erősítése, a határok különböző áramlatokra gyakorolt 

hatásainak mérséklése egy versenyképesebb és ellenállóbb Közép-Európa érdekében. 

A 23 millió eurós indikatív ERFA költségvetéssel meghirdetett felhívás keretében, valamennyi 

programprioritás és specifikus célkitűzés mentén nyújthatók be pályázatok. A felhívás hivatalosan 

2025. szeptember 29-én nyílik meg és november 27-én zárul, azonban előzetesen meghirdetésre 

kerültek részletei. 

Mindezt a program keretében támogatott projektek eredményeinek és jó gyakorlatainak az érdekeltek 

minél szélesebb körében történő elterjesztése és megismertetése révén kívánják elérni. Ezen elgondolás 

mentén, minimum követelmény, hogy a benyújtandó projektjavaslatok építsenek a 2021-2027-es 

Interreg Central Europe Program első két felhívásában kivitelezett projektek eredményeire (minimum 

két projekt), valamint az Interreg határon átnyúló (belső közép-európai határokat érintő) 

együttműködési projektek eredményeire (minimum két projekt). Ha a benyújtásra kerülő projekt 

tematikájához kapcsolható, akkor más programok által finanszírozott, releváns projektek kimenetei és 

eredményei is figyelembe vehetők. A pályázókat a Central Europe program több úton is segíti, így 

webináriumok szervezésével, nemzeti kapcsolattartókon keresztül, személyes konzultációk, valamint 

erre a célra felállított „helpdesk” útján. 

További információkért látogasson el a program honlapjára. 

Forrás: EU Duna Régió Stratégia tájékoztató kiadvány - 2025. I. félév 

               

A MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS KERETÉBEN BEJELENTETTÉK AZ ÚJ ‘CHOOSE EUROPE 

FOR SCIENCE’ KÍSÉRLETI KEZDEMÉNYEZÉST 

Az MSCA Choose Europe for Science kísérleti program célja, hogy növelje az európai kutatói 

karrierek vonzerejét a bizonytalanság kezelése és a kiváló munkakörülmények biztosítása révén, a 

K+I szektorban tapasztalható agyelszívás jelenlegi kihívását agyvisszanyeréssé alakítva. 

A Choose Europe for Science program olyan projekteket támogat, amelyekben akadémiai és nem 

akadémiai szervezetek toboroznak posztdoktori kutatókat azzal a céllal, hogy a projektidőszakon túl is 

hosszabb távú foglalkoztatást kínáljanak nekik. A kezdeményezés fő újdonsága, hogy a szervezeteket a 

hosszabb távú szakmai perspektíváik alapján is szelektálják. 

Egy EU-tagállam vagy egy Horizont Európa társult ország egyetlen jogi személye pályázik, aki felelős a 

kutatók toborzásáért. További társult partnerek is bevonhatók a projektbe. 

A felhívás teljes költségvetése 22,5 millió euró. Egy kedvezményezett maximum 3,5 millió eurót kaphat. 

A Choose Europe for Science pályázati felhívás 2025. október 1-jén nyílik meg és 2025. december 

3-án zárul. A potenciális pályázók a felhívást megelőző időszakban releváns tájékoztató 

rendezvényeken vehetnek részt, amelyekről honlapunkon mi is tájékoztatást nyújtunk. 

Forrás: Marie Skłodowska-Curie Actions 

               

  

http://www.interreg-central.eu/capitalisation-call-preview/?utm_source=brevo&utm_campaign=Newsletter%20April%202025&utm_medium=email
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/choose-europe-for-science?
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-MSCA-2025-COFUND-02-01
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/actions/choose-europe-for-science?
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BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA 

               

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS AZ EURÓPAI INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI INTÉZET ÚJ 

TUDOMÁNYOS ÉS INNOVÁCIÓS TÁRSULÁSÁNAK KIJELÖLÉSÉRE 

A felhívás azonosítója: HORIZON-EIT-2025-KIC-WATER 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézetről (EIT) szóló, 2021. május 20-i (EU) 2021/819 európai 

parlamenti és tanácsi rendelettel összhangban ezúton értesítjük az érdeklődőket az EIT vízi, tengeri 

és tengerparti ágazatokkal és ökoszisztémákkal foglalkozó új tudományos és innovációs 

társulásának (a továbbiakban: TIT) létrehozására irányuló pályázati felhívásról. 

Az EIT-rendelet 9. cikkével összhangban a pályázati felhívás az üzleti, oktatási és kutatási területen 

vezető szerepet betöltő szervezetekből álló pályázó konzorciumoknak szól, melyben legalább egy 

felsőoktatási intézménynek is szerepelnie kell. 

Az új TIT a következő kihívásokkal fog foglalkozni: 

 vízhiány, aszály és árvizek; 

 a tengeri és édesvízi ökoszisztéma pusztulása; 

 a körforgásos és fenntartható kék gazdaság. 

A létrehozandó TIT egyesíti a vízi, tengeri és tengerparti területtel foglalkozó innovátorokat, és 

intézményesített európai partnerséget alakít ki, amely innovatív megoldások kereskedelmi hasznosítása, 

tehetséggondozás és az induló innovatív vállalkozások támogatása révén kezeli a vízzel kapcsolatos 

innovációs ökoszisztémák előtt álló legsürgetőbb kihívásokat. A TIT vállalkozói és készségfejlesztési 

képzést kínál, innovációs projekteket fog megvalósítani, majd ezek nyomán az eredményeket piaci 

hasznosításra fogja bocsátani, továbbá széles körű támogatást fog nyújtani vállalkozóknak és induló 

innovatív vállalkozásoknak. 

A pályázati felhívás az EIT honlapjának pályázati oldalán található, az érdeklődők itt tájékozódhatnak a 

pályázati felhívással kapcsolatos valamennyi lényeges információról, beleértve a benyújtási határidőt, a 

TIT-modell leírását, a felhívás részleteit, az értékelési kritériumokat és a pályázati útmutatót. 

Az EIT Water felhívásra a pályázatok benyújtásának határideje 2025. június 17. 

Az Európai Bizottság 2025-ös European Ocean Days (2025. március 3. – 2025. március 7.) eseménye 

alatt az EIT információs napot tartott az érdeklődő pályázók számára, amely az alábbi linken nézhető 

vissza. 

Forrás: EUR-Lex, European Institute of Innovation & Technology 

               

  

https://eit.europa.eu/news-events/news/call-eit-water-transforming-europes-water-marine-and-maritime-sectors-and
https://www.youtube.com/playlist?list=PLtrbh42hbiPq_y4GZrLjdl_oPdE2Qntdd
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/HTML/?uri=OJ:C_202500202
https://eit.europa.eu/news-events/news/call-eit-water-transforming-europes-water-marine-and-maritime-sectors-and
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FELHÍVÁS TÁRSADALMI INNOVÁCIÓS DÍJ ELNYERÉSÉRE 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium a kultúráért és innovációért felelős miniszter által adományozható 

elismerésekről szóló 2/2023. (III. 8.) KIM rendelet (a továbbiakban: 2/2023. (III. 8.) KIM rendelet) 

alapján felhívást tesz közzé Társadalmi Innovációs Díj (a továbbiakban: Díj) elnyerésére. 

A Díj olyan új ötlet (termék, szolgáltatás, modell) kifejlesztéséért és megvalósításáért adományozható, 

amely társadalmi szükséglet kielégítésére irányul, társadalmi kapcsolatokat erősít, vagy együttműködést 

alakít ki, és ez által megoldást nyújthat a társadalmi folyamatokat befolyásoló problémákra, és végső 

célként javíthatja egy adott térség vagy közösség jólétét. 

A Díjat olyan természetes személy vagy szervezet részére lehet kezdeményezni, amely 2024-ben 

kiemelkedő társadalmi innovációs teljesítménnyel jelentős eredményt ért el. Kizárólag kidolgozott és 

megvalósított ötlet, módszer díjazható, amely modell értékű, máshol is megvalósítható, nemzetközileg 

is adaptálható megoldást mutat be. 

A díjazottak emlékérmet és az adományozást igazoló oklevelet kapnak, továbbá szakmai konzultációt 

követően valamennyi, a kritériumoknak megfelelő jelentkező számára lehetőség nyílik a Social 

Innovation Match (SIM) elnevezésű, a Társadalmi Innováció Európai Kompetenciaközpontja által 

működtetett, a társadalmi innováció területén létrejött jó gyakorlatok gyűjtésére irányuló Társadalmi 

Innovációs Adatbázisba való bekerülésre. 

A jelentkezéseket 2025. június 20-ig kizárólag elektronikus úton, a tarsadalmi.innovacio@kim.gov.hu 

e-mail címen lehet benyújtani.  

A pályázati felhívás itt érhető el. 

Forrás: kormany.hu 

               

  

mailto:tarsadalmi.innovacio@kim.gov.hu
https://cdn.kormany.hu/uploads/document/5/57/575/5758c94a4299dc072ff2e8504ed36d75c429094e.pdf
https://kormany.hu/hirek/tarsadalmi-innovacios-dij-elnyeresere-2025
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TÜBA TURKOLÓGIAI KUTATÁSI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM 2025 

A Török Tudományos Akadémia (TÜBA) és a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) ezúton meghirdeti a 

TÜBA Turkológiai Kutatási Ösztöndíjprogramot, amely a tudomány és innováció török-magyar éve 

keretében megvalósuló kezdeményezés. A program célja, hogy turkológiával foglalkozó magyar PhD-

hallgatókat és posztdoktorokat támogasson, lehetőséget biztosítva számukra törökországi kutatásra. 

Program részletei: 

 Pályázati feltételek: A program legfeljebb öt (5) magyar PhD-hallgató és/vagy posztdoktor 

számára nyitott, akiknek a kutatási területe a török nyelvészetre, irodalomra, történelemre, 

művészetre és régészetre, valamint a török politikatudományra irányul. 

 Időtartam: Az ösztöndíj keretében két (2) hónapos kutatások megvalósítására van lehetőség. A 

támogatási időtartam legfeljebb egy vagy két hónappal meghosszabbítható, feltéve, hogy mind 

a kutató, mind a felkért török egyetemi oktató hivatalos kérelmet nyújt be, amelyben indokolja 

a hosszabbítás szükségességét. 

 Kutatási időszak: 2025. szeptember-december 

 Pénzügyi támogatás: 

o Szállás: fogadó egyetemek biztosítják 

o Ösztöndíj: 750 USD havonta, melyet a TÜBA biztosít 

o Utazási költségek: oda-vissza repülőjegy Magyarország és Törökország között, melyet 

szintén a TÜBA biztosít 

Pályázat menete: 

1. Kapcsolatfelvétel egy török egyetemi oktatóval: A jelentkezők felveszik a kapcsolatot egy 

Törökországban élő turkológus professzorral, aki egy nyilatkozatban (Letter of Commitment) 

vállalja a kutatási időszak alatt történő együttműködést a pályázó kutatóval. A felkért egyetemi 

oktatónak a következő egyetemek egyikével kell kapcsolatban állnia: 

o Anadolu Üniversitesi (Eskişehir) 

o Ankarai Egyetem (Ankara) 

o Boğaziçi Egyetem (Isztambul) 

o Hacı Bayram Veli Egyetem (Ankara) 

2. Pályázati anyag benyújtása: A pályázók a pályázati anyagaikat elektronikusan (PDF 

formátumban) nyújtják be az MTA Titkársága Nemzetközi Kapcsolatok Osztályának 

(mobilitas@titkarsag.mta.hu), akik a pályázatok formai ellenőrzését végzik. 

3. Nyertes pályázatok kiválasztása: A szakmai értékelést és a nyertes pályázatok kiválasztását 

egy három magyar és két török szakértőből álló bírálóbizottság végzi. 

Pályázati határidők: 

 Pályázat meghirdetése: 2025. május 29. 

 Pályázat benyújtási határideje: 2025. június 20. 

 Értesítés a pályázati eredményről: 2025. július 15. 

Forrás és további információk: Magyar Tudományos Akadémia 

               

 

  

https://www.anadolu.edu.tr/en
https://www.ankara.edu.tr/
https://bogazici.edu.tr/tr
https://hacibayram.edu.tr/
https://mta.hu/palyazatok/tuba-turkologiai-kutatasi-osztondijprogram-2025-114459
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MSCA COFUND: DOKTORI ÉS POSZTDOKTORI PROGRAMOK TÁRSFINANSZÍROZÁSA 

2025. január 23-án megnyílt a Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA) regionális, nemzeti és 

nemzetközi programok társfinanszírozása (COFUND) 2025 felhívása. A pályázatok benyújtásának 

határideje 2025. június 24. 

A felhívás keretében az Európai Bizottság 101,8 millió eurót adományoz a kutatók intézményi, regionális, 

nemzeti és nemzetközi képzési és karrierfejlesztési programjainak támogatására. 

A COFUND lehetővé teszi a szervezetek számára, hogy új doktori és posztdoktori programokat hozzanak 

létre vagy erősítsenek meg azzal a céllal, hogy kutatókat toborozzanak és nemzetközi tehetségeket 

vonzzanak, költségeik jelentős részének társfinanszírozásával. 

Az ilyen finanszírozásban részesülő szervezeteknek saját forrásaikból kell azt kiegészíteniük. A kohéziós 

politikai alapokkal és a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközzel (RRF) való szinergiák erősen 

ajánlottak. 

A COFUND projektek formái 

1. Doktori programok 

 kutatóképzési tevékenységeket kínál a doktorjelölteknek készségeik és kompetenciáik fejlesztése 

és bővítése érdekében 

 ami a doktori fokozat odaítéléséhez vezet 

2. Posztdoktori programok 

 egyéni haladó kutatóképzés és karrierfejlesztési ösztöndíj finanszírozása posztdoktori kutatók 

számára 

A javasolt programok lefedhetnek bármely kutatási tudományágat ("bottom-up"), de összpontosíthatnak 

meghatározott tudományterületekre is, nevezetesen, ha az intelligens szakosodás nemzeti vagy 

regionális kutatási és innovációs stratégiáján (RIS3-stratégiák) alapulnak. 

Egy EU-tagállam vagy egy Horizont Európa társult ország egyetlen szervezete pályázhat. 

További projektpartnerek (pl. egyetemek) bevonhatók a projektbe kutatók toborzására (végrehajtó 

partnerek), valamint kirendelések fogadására és képzések biztosítására (társult partnerek). 

A COFUND az MSCA legjobb gyakorlatait terjeszti azáltal, hogy magas színvonalat hirdet a kiválasztási 

és toborzási folyamatban, valamint kiváló munka- és foglalkoztatási feltételeket biztosít a kutatók 

számára. 

A szervezetek a programokat arra használhatják, hogy bevonzzák a nemzetközi tehetségeket, növeljék 

kutatási és innovációs kapacitásaikat, és hozzájáruljanak a helyi, regionális és/vagy nemzeti társadalmi-

gazdasági ökoszisztémákhoz. Ez növeli általános vonzerejüket is. 

Forrás és további információ: Marie Skłodowska-Curie Actions 

               

  

https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/news/msca-opens-eu1018m-call-to-co-fund-doctoral-and-postdoctoral-programmes
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FÓKUSZTERÜLETI INNOVÁCIÓS PROJEKTEK TÁMOGATÁSA 

A Széchenyi Terv Plusz keretében megjelent a Fókuszterületi innovációs projektek támogatása című 

(GINOP Plusz 2.1.1-24 kódszámú) felhívás. 

A pályázat célja a hazai kis-, közép- és nagyvállalatok KFI tevékenységének ösztönzése. Ennek 

érdekében a felhívás újdonságtartalommal rendelkező termék, technológia, szolgáltatás fejlesztéséhez 

és előállításához nyújt támogatást. Az alábbi fókuszterületeken megvalósuló projektekkel lehet pályázni: 

 az egészséges élet megőrzését szolgáló megelőző, gyógyító és ellátó rendszerek támogatása” 

nemzetgazdasági prioritásához tartózó” fókuszterület; 

 a gazdaság zöld átmenetének és a körforgásos gazdaság kialakításának támogatása, ezen belül 

kiemelt célterület az energetikai és az agrár technológiák támogatása” nemzetgazdasági 

prioritásához tartózó fókuszterület; valamint 

 minden egyéb kiválósági projekt a Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégia (S3) céljaival és 

prioritásaival összhangban 

A támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 106 880 millió forint. 

A felhívás keretében kis-, és középvállalkozások, illetve nagyvállalatok nyújthatnak be támogatási 

kérelmet. A támogatási kérelem benyújtására konzorciumi formában is van lehetőség a felhívás 1.1. 

pontja alapján. 

Támogatható tevékenységek: 

 Kísérleti fejlesztés 

 Ipari (alkalmazott) kutatás 

 Kutatás-fejlesztési projektet támogató tevékenységek (hardver és szoftver beszerzése, szoftver 

előfizetői szolgáltatás igénybevétele, projektmenedzsment, kötelezően előírt nyilvánosság, 

iparjogvédelmi oltalomszerzés, szabadalmi oltalom szerzés, rezsi, piacra vitel, és horizontális 

tevékenységek) 

Igényelhető támogatás: minimum 300 000 000 Ft - maximum 800 000 000 Ft 

A támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül. 

Megvalósítási helyszín: Magyarország egész területe 

A támogatási kérelmek benyújtására 2024. november 13. 9 óra 00 perctől 2025. június 26. 12. óra 

00 percig van lehetőség a pályázati felhívásban feltüntetett értékelési szakaszoknak megfelelően. 

A pályázati felhívás oldala az alábbi linken érhető el. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

 

 

 

 

 

https://www.palyazat.gov.hu/kozlemenyek/megjelent-a-fkuszterleti-innovcis-projektek-tmogatsa-cm-ginop-plusz-211-24-kdszm-felhvs
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/aktualis-felhivasok/szechenyi-terv-plusz/fokuszteruleti-innovacios-projektek-tamogatasa-ginop-plusz-211-24/palyazati-felhivas
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A MAGYAR-KOREAI ALKALMAZOTT KUTATÁS-FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAMBAN 

VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett pályázati felhívás célja, hogy 

kiszámítható forrást biztosítsanak a magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé tegyék 

a gazdaság és a társadalmi élet területein hasznosuló kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és külföldi 

kutatási eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annak körébe tartozó szolgáltató 

tevékenységek fejlesztését. 

A Felhívás célja: 

 a magyar- koreai kutatás-fejlesztési együttműködések ösztönzése, 

 a magyar vállalatok piacképességének növelése, 

 a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten, 

 a kutatói és ipari szféra KFI együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek 

támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésére 

kerül sor, 

 nemzetközi K+F projektekben való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése. 

 

A pályázat benyújtása 

A támogatási kérelmet a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Egységes Beléptető Felületen 

történő bejelentkezést követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni. A kitöltő 

programban véglegesített támogatási kérelemhez az Útmutatóban leírt módon csatolni kell a kérelem 

elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt nyilatkozatot is. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől 2025. június 30. 16:00 

óráig lehetséges. 

A pályázók köre 

A nemzetközi projekt két magyar és legalább egy koreai partner előzetesen egyeztetett nemzetközi 

konzorciumi együttműködésével valósulhat meg. A magyar konzorciumban elvárás, hogy egy forprofit 

partner és egy kutató partner együttműködése valósuljon meg. 

Jelen Felhívásra támogatási kérelem kizárólag konzorcium formájában nyújtható be. 

A projekt futamideje 

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam 36 hónap. A projektek megvalósítása 2025. 

október 1. előtt nem kezdhető meg. 

A keretösszeg és az igényelhető támogatás mértéke 

A pályázati keretösszeg: 400 millió Ft (Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás projektenként 

minimum 30 millió Ft, maximum 80 millió Ft.) 

A támogatásban részesülő támogatási kérelmek várható száma 5-13 db. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

 

 

http://www.palyazat.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/magyar-koreai-alkalmazott-kutatas-fejlesztesi-egyuttmukodes-2025-123-tet-ipari-kr/palyazati-felhivas
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HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK        

AJÁNLÓ              

MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS STAFF EXCHANGES INFORMATION SESSION 2025 

IDŐPONT: 5 June 2025, 10:00 

HELYSZÍN: University of Alicante, Spain & Online 

The Marie Skłodowska Curie Actions (MSCA) is the European Union’s flagship funding programme to 

stimulate innovation, transfer knowledge, and boost researchers’ careers. 

The MSCA Staff Exchanges is the most international and intersectoral initiative within MSCA, promoting 

collaboration and knowledge sharing among academic and industrial organizations across borders 

through research projects that involve the mobility of researchers and staff. 

Join the event on 5 June, onsite at the University of Alicante or follow it live online. The European 

Research Executive Agency (REA) will provide in-depth information about the key features of the Staff 

Exchanges Action and how to apply to the call for proposals. 

Take a few minutes of your time to respond to a survey. Your responses will be used to structure 

discussions in the Info Session. Use the same survey to register for in person participation. 

The 2025 MSCA Staff Exchanges call for proposals is open until 8 October 2025. 

Source: European Commission 

               

HORIZONTPÉNTEK10 - A WIDERA PROGRAM ERA PROGRAMRÉSZÉNEK 2025. ÉVI PÁLYÁZATI 

FELHÍVÁSA 

IDŐPONT: 2025. június 6., 10.00 - 11:00 

HELYSZÍN: Online 

A HorizontPéntek10 webinársorozat az NKFIH Horizont Európa NCP csapat heti rendezvénye, melyen a 

Horizont Európa keretprogram érdekes témáiról, aktuális felhívásairól nyújtanak áttekintést, gyakorlati 

ismereteket minden héten. 

A WIDERA programnak az Európai Kutatási Térség megerősítését és reformját célzó ERA programrésze 

olyan horizontális témákkal foglalkozik, mint például a nyílt tudomány különböző aspektusai 

(reproducibility, open access), a kutatásértékelés reformja, kutatásmenedzsment, „Science for Policy” 

kezdeményezés A webinárium keretében a HORIZON-WIDERA-2025-06-ERA felhívás témái kerülnek 

sorra. 

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrációs határidő: 2025. 

június 5., 12:00 óra 

Forrás: NKFI Hivatal  

               

  

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/MSCA_SE_InfoSession
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-msca-2024-se-01-01?programmePeriod=2021%20-%202027&frameworkProgramme=43108390&programmePart=43108473
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/MHQYt2rvVU63UOpwU0bav/overview
https://nkfih.gov.hu/horizontpentek10/era2025
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KÉSZÜLJÖN FEL A DIGITÁLIS EURÓPA PROGRAM PÁLYÁZATÁRA - BEVEZETÉS A DIGITÁLIS 

EURÓPA PROGRAMBA 

IDŐPONT: 2025. június 10., 10.00 - 11:30 

HELYSZÍN: Online 

A DEP4ALL - The NCP Network for the Digital Europe Programme projekt keretében 6 alkalmas online 

képzéssorozat indul, amely abban támogatja Önt, hogy magabiztosan és eredményesen vegyen részt a 

Digitális Európa Program (DEP) pályázataiban. 

Ez a sorozat átfogó és gyakorlatorientált módon segíti Önt abban, hogy: 

 megértse az EU digitális célkitűzéseit és támogatási logikáját, 

 eligazodjon a pályázati rendszer és az EU-s szakkifejezések világában, 

 megismerje a legfontosabb fókuszterületeket, 

 megtanulja, hogyan lehet az ötletből projektet fejleszteni, 

 konkrét tanácsokat kapjon a sikeres pályázatíráshoz, a projektmenedzsmenthez, az 

elszámolásokhoz, 

 és rutint szerezzen az EU Funding & Tenders portál használatában, megismerje a szükséges 

oldalakat, dokumentumokat. 

Az első alkalom témái többek között: 

 A közvetlen EU-s források, a digitalizáció és a DEP szerepe 

 A program stratégiai háttere 

 Kapcsolódó IT és digitális kifejezések egyszerűen 

 A DEP pályázati fókuszai 

 Pályázási tippek és tanácsok 

 Alapismeretek az EU F&T portálról 

A sorozatot a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft. (MFOI Advisory), mint a DEP nemzeti 

kapcsolattartója, a DEP4ALL - The NCP Network for the Digital Europe Programme projekt keretében 

szervezi, az Európai Bizottság szakmai együttműködésével és támogatásával. 

Pályázati lehetőségek a digitális technológiák fejlesztésére 

Az Európai Bizottság 1,3 milliárd eurót különít el a digitális technológiák fejlesztésére a Digital Europe 

Programme (DIGITAL) 2025–2027-es munkaprogramja keretében. A támogatás mesterséges 

intelligenciára, felhő- és adatmegoldásokra, kiberbiztonságra és digitális készségekre összpontosít. A 

pályázati felhívások április 15-én élesedtek. Ha kíváncsi a DEP 2025-ös első pályázati felhívásainak 

tartalmára, megtekintheti őket az alábbi linkre kattintva: DEP felhívások 

A részvétel INGYENES, de regisztrációhoz kötött. További részletek és regisztrációs link hamarosan. 

Forrás: Digitális Európa Program Nemzeti Kapcsolati Pont (NCP)  

               

  

https://www.linkedin.com/company/dep4all/
https://www.linkedin.com/company/mfoi/
https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/commission-invest-eu13-billion-artificial-intelligence-cybersecurity-and-digital-skills
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&programmePeriod=2021%20-%202027&frameworkProgramme=43152860
https://www.linkedin.com/posts/digit%C3%A1lis-eur%C3%B3pa-program-nemzeti-kapcsolati-pont-ncp_dep-digitaleurope-eufunding-activity-7333054203881242626-Wtan?utm_source=social_share_send&utm_medium=member_desktop_web&rcm=ACoAADd5bUUBZNEyLc8VXaJOsKDx45WmCxeorco
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CLUSTER 3 - CIVIL SECURITY FOR SOCIETY - INFO DAY AND BROKERAGE EVENT 

IDŐPONT: 11 June 2025, 10:00 - 12 June 2025, 17:00 (CEST) 

HELYSZÍN: Brussels, Belgium & Online 

Save the date for the #HorizonEU Cluster 3 - Civil Security for society - Info Day and Brokerage 

Event on 11-12 June 2025 both in Brussels, Thon Hotel Brussels City Centre (Av. du Boulevard 17, 

1210 Saint-Josse-ten-Noode - Brussels), and online for more information on the topics, how to apply, 

and networking opportunities (the calls are due to open on 12 June 2025). 

The event will provide an overview of the 2025 Horizon Europe Cluster 3 calls for proposals, 

covering key areas such as disaster-resilient societies, fight against crime and terrorism, border 

management, cybersecurity, and infrastructure protection. Participants will also benefit from practical 

information on how to apply, as well as opportunities to network and build consortia for future project 

proposals. 

Event organised by #SEREN5, in close cooperation with the European Commission’s Directorate-General 

for Migration and Home Affairs and the European Research Executive Agency. 

On-site registration & Online registration 

B2Match for the Brokerage Event 2025 

Source: European Commission 

               

INNOVÁCIÓ ÉS VERSENYKÉPESSÉG - CÉGÉRTÉK NÖVELÉS, FORRÁSHOZ JUTÁS 

IDŐPONT: 2025. június 11., 10.00 - 13:30 

HELYSZÍN: HEPA Rendezvényteremben (1027 Budapest, Kacsa utca 15-23.fszt.) 

Az Enterprise Europe Network célkitűzése a hazai kis- és középvállalkozások versenyképességének 

növelése, nemzetközi kapcsolatrendszerük bővítése. A 2023-ban Üzleti Klub néven indított 

rendezvénysorozat az elmúlt évek kihívásaira válaszul, olyan témákat dolgoz fel meghívott szakértő 

előadókkal, amelyek valamennyi gazdálkodó szerv számára hasznosak lehetnek. 

A rendezvény témája a Horizont Európa program Innovation Action típusú felhívásai. 

Témák: 

 Sikerhez vezető út - nemzetközi pályázatok, nemzetközi projektekhez/pályázatokhoz történő 

kapcsolódás és a kutatás-fejlesztési, valamint az innovációs projektek sajátosságai. 

 Jógyakorlatok a tervezéstől a megvalósításon keresztül a projektek sikeres zárásáig. 

 A szellemivagyon-gazdálkodás, a cégértéknövelés, a folyamatok és a digitalizáció, valamint a 

kutatás-fejlesztési és innovációs projektek kapcsolata. 

 Felkészülés az 56001 innovációmenedzsment szabványra. 

A kiscsoportos workshopon való részvétel díjmentes, azonban előzetes regisztráció szükséges. A 

résztvevők száma korlátozott, a regisztráció a jelentkezés sorrendjében történik. A sikeres elfogadott 

regisztrációról értesítést küldenek. Regisztrálni június 5-ig az alábbi linken lehetséges. 

Forrás: Magyar Innovációs Szövetség 

               

https://www.b2match.com/e/cluster3-infoday-brokerage-event-2025/components/54967
https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=FgjCosZ-ekmt7riw9-RScUaiSx8uYGFAqlMSn3vByyRUOUdPVE5KVkxJOFdBRzExUFk1SldQRzRNRS4u&route=shorturl
https://www.b2match.com/e/cluster3-infoday-brokerage-event-2025
https://home-affairs.ec.europa.eu/whats-new/events/cluster-3-civil-security-society-info-day-and-brokerage-event-2025-06-11_en
https://barinfo.questionpro.com/t/AO5AtZ6GCn
https://innovacio.hu/2c_hu.htm#varhato6:~:text=Innov%C3%A1ci%C3%B3%20%C3%A9s%20versenyk%C3%A9pess%C3%A9g%20%2D%20c%C3%A9g%C3%A9rt%C3%A9k%20n%C3%B6vel%C3%A9s%2C%20forr%C3%A1shoz%20jut%C3%A1s
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MSCA FEEDBACK TO POLICY EVENT - MSCA CONTRIBUTION TO BRIDGING RESEARCH & 

INNOVATION AND STANDARDISATION FOR EU COMPETITIVENESS 

IDŐPONT: 12 June 2025, 13:30 - 17:30 

HELYSZÍN: Online 

In an increasingly complex and interconnected global environment, standardisation plays a pivotal role 

in translating research outputs into impactful and scalable innovations. Recognising this, the European 

Commission has identified the need to reinforce the links between research, innovation, and 

standardisation to boost the EU's technological sovereignty and industrial competitiveness.   

A Code of Practice on standardisation in the European Research Area was published on 1 March 2023. 

The Code provides a set of recommendations to beneficiaries of public-funded research and innovation 

programmes on how to valorise project results through standardisation. The Code also targets 

universities and public research organisations, policymakers, and standard development organisations 

(SDOs). 

In this context, the Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA), as part of Horizon Europe, are uniquely 

positioned to act as a bridge between academic research and industrial and societal needs. With their 

focus on excellence in doctoral and postdoctoral training, intersectoral mobility, and stakeholder 

engagement, MSCA-funded projects can become key vehicles in embedding standardisation into the 

research and innovation lifecycle.  

This event aims to identify practical steps to better and more systematically integrate standardisation 

into relevant MSCA projects, by presenting relevant policies, successful cases, stakeholder perspectives, 

and existing tools, networks and matchmaking platforms.  

Source and registration: MSCA 

               

HORIZONTPÉNTEK10 - MESTERSÉGES INTELLIGENCIA TÉMÁJÚ FELHÍVÁSOK A 2025. ÉVI 

MUNKAPROGRAMOKBAN 

IDŐPONT: 2025. június 13., 10.00 - 11:30 

HELYSZÍN: Online 

A HorizontPéntek10 webinársorozat az NKFIH Horizont Európa NCP csapat heti rendezvénye, melyen a 

Horizont Európa keretprogram érdekes témáiról, aktuális felhívásairól nyújtanak áttekintést, gyakorlati 

ismereteket minden héten. 

A Horizont Európa keretprogram 2025. évi munkaprogramjai számos, mesterséges intelligenciával 

foglalkozó felhívást kínálnak a digitális, egészségügyi, mobilitási és társadalomtudományi területeken 

egyaránt. Ez alkalommal az érdeklődők részletesen megismerhetik az egyes programterületeken 

megjelenő, mesterséges intelligencia témájú felhívásokat, valamint az Európai Innovációs Tanács (EIC) 

releváns aktualitásait is. A webinárium kutatásmenedzserek, mesterséges intelligenciával foglalkozó 

kutatócsoportok, egyetemek és vállalkozások számára is ajánlott. 

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrációs határidő: 2025. 

június 12., 12:00 óra 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32023H0498
https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/event/msca-feedback-to-policy-event-contribution-to-bridging-research-innovation-and-standardisation-for-eu-competitiveness
https://nkfih.gov.hu/horizontpentek10/aiinscience2025
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VÁROSFEJLESZTÉS A GYAKORLATBAN – CITIES FORUM 2025 

IDŐPONT: 2025. június 17-19. 

HELYSZÍN: Krakkó, Lengyelország 

Az Európai Városfejlesztési Kezdeményezés (European Urban Initiative – EUI) egy uniós program, amely 

támogatja az innovatív, fenntartható és integrált városfejlesztési megoldásokat Európa-szerte. Az EUI 

célja, hogy erősítse a városok szerepét az EU kohéziós politikájában, elősegítse a jógyakorlatok 

megosztását, valamint finanszírozást nyújtson kísérleti projektekhez és szakpolitikai fejlesztésekhez. 

Az EUI zászlóshajó eseménye, a „Cities Forum 2025” 2025. június 17–19. között Krakkóban hozza 

össze Európa városvezetőit, döntéshozóit, szakértőit és innovátorait, hogy együtt formálják a 

fenntartható városfejlesztés jövőjét. Többek között arra keresik majd közösen a választ, hogy hogyan 

lehet valódi változást elérni helyi és európai szinten egyaránt? Az esemény önkormányzatoknak, 

kutatóknak, várostervezőknek és mindazoknak szól, akik aktívan részt vesznek az intelligens városok, 

fenntartható mobilitás és zöld infrastruktúra fejlesztésében. 

A fórum egyedülálló lehetőséget biztosít arra, hogy első kézből halljon az EU városfejlesztési 

politikájának legújabb trendjeiről; találkozzon és kapcsolatba lépjen városvezetőkkel, szakpolitikai 

döntéshozókkal és innovátorokkal; részt vegyen interaktív workshopokon és gyakorlati bemutatókon, 

valamint példákon keresztül lássa, hogy lehet sikeresen valódi változásokat elérni a városfejlesztésben. 

Mire számíthatnak a résztvevők? 

 Szakmai párbeszéd és innováció – Magas szintű panelbeszélgetések, workshopok és 

kerekasztalok az intelligens és zöld városfejlesztésről. 

 Gyakorlati betekintés – Helyszíni látogatások Krakkó fenntartható városfejlesztési projektjeiben, 

új szakmai kapcsolatok és projektötletek finomhangolása. 

 Pályázati és szakpolitikai ismeretek – EUI felhívások, sikeres projektek és városfejlesztési 

stratégiák bemutatása. 

További információkért és a regisztrációért látogasson el az EUI weboldalára. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

               

BOOSTER INFO SESSION: FREE GUIDANCE FOR EU-FUNDED RESEARCH RESULTS 

IDŐPONT: 18 June 2025, 11:00 – 12:00 

HELYSZÍN: Online 

The European Commission Directorate-General for Research and Innovation along with Booster is 

organising a quarterly info session to present Booster’s services. Booster offers free-of-charge services 

to support EU-funded projects in their journey from results to impact, strengthening the dissemination 

and exploitation strategy of the Commission and supporting its research and innovation activities. 

Join the info session dedicated to Booster for a global overview of what the set of services includes, more 

information about the expert guidance that can be expected, how services are delivered, and also real-

world experiences shared by a Booster beneficiary and their Booster expert. The session will also include 

a live Q&A, allowing participants to ask their most pressing questions. 

Source: European Commission 

               

https://www.urban-initiative.eu/events/cities-forum-2025
https://mfoi.org/hirek/varosfejlesztes-a-gyakorlatban-vegyen-reszt-a-cities-forum-2025-en/
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/support/news/30349?pageNumber=1&pageSize=5
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„HOGYAN VÁLHATUNK ÉRTÉKELŐVÉ A HORIZON EUROPE PROGRAMBAN?” – INFORMÁCIÓS 

NAP 

IDŐPONT: 2025. június 19. 9:30 - 12:30 

HELYSZÍN: Online 

A webinárium azt mutatja be, hogyan lehet valaki értékelő a Horizon Europe programban. Az érdeklődők 

átfogó képet kaphatnak az értékelői feladatokról, a kiválasztás menetéről, valamint a részvétel 

előnyeiről. Az esemény célja, hogy hasznos információkat nyújtsanak a pályázók, projektkoordinátorok, 

résztvevők és minden érdekelt fél számára. A részvétel ingyenes, és előzetes regisztrációra sincs 

szükség. 

További információk elérhetők az esemény honlapján. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS (MSCA) DOCTORAL NETWORKS 2025 - CALL INFO DAY 

IDŐPONT: 24 June 2025, 9:30 

HELYSZÍN: Online 

This is an information event for the MSCA-DN-2025 call for proposals which will open on 28 May 2025. 

The main objectives are to: 

 Inform all potential applicants and stakeholders about the key aspects of the MSCA-DN-2025 call 

for proposals 

 Promote the Industrial Doctorate and Joint Doctorate modes and present the main incentives 

Description 

The Doctoral Networks are a key part of the Marie Skłodowska-Curie Actions under the Framework 

Programme Horizon Europe. There are three different implementation modes: Standard Doctoral 

Networks (DNs), Joint Doctorates (JDs) and Industrial Doctorates (IDs). 

The MSCA 2025 Call Info event aims at informing all potential applicants and stakeholders about all 

important requirements for 2025 and promoting the ID and JD modes. The participants will have the 

opportunity to raise their questions through Slido, in advance of the event (as of 29 May 2025) and 

during the Q&A session of the event. 

It will be an online event, which will be opened with a welcome address and some introductory remarks, 

followed by the main presentation of the DN-2025 call. After a short coffee-break, a live Q&A session 

will take place through Slido. 

Download agenda 

Source: European Commission 

               

  

https://ec.europa.eu/research/participants/docs/h2020-funding-guide/other/event250619.htm
https://www.horizonteuropa.nkfih.gov.hu/horizont-europa-program/hirek/horizont-europa-hirlevel/2025-17
https://rea.ec.europa.eu/funding-and-grants/horizon-europe-marie-sklodowska-curie-actions_en
https://app.sli.do/event/5DMsipstcybLnabhnEkjd9/live/questions
https://assets.ctfassets.net/cdx728z92xkc/5xNolBDQTKyOSi23gOBm4u/9c5a361be3978d6f1db6fae3615ea61f/ec_rtd_msca-dn-2025-agenda.pdf
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/1GTgA1XFfCWqxBNAbrUIzU/overview
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II. HUNGARIAN INNOVATION WEEK 

IDŐPONT: 2025. szeptember 11-19. 

HELYSZÍN: Budapest  

2025. szeptember 11-19. között zajlik a II. Hungarian Innovation Week, amely összefogja a hazai 

innovációs rendezvényeket, fókuszáltan ad választ az aktuális kérdésekre, így ezzel is erősíti a magyar 

ökoszisztémát. 

A Hungarian Innovation Week elsődleges célja, hogy összefogja a hazai rendezésű, de nemzetközi 

résztvevői körrel bíró innovációs rendezvényeket és ezzel erősítse és nemzetközi szinten is láthatóbbá 

tegye a hazai kutatási és innovációs ökoszisztémát, emellett pedig olyan fórumot teremt, ahol a hazai 

és külföldi érintettek találkoznak, megosztják tapasztalataikat, kapcsolatokat építenek. 

A II. Hungarian Innovation Week során minden nap izgalmas rendezvények várják mindazokat, akiket 

érdekel az innováció, a kutatás, a technológia és a startupok világa: a magyar kutatók, vállalkozók, 

egyetemi és kormányzati szakértők mellett számtalan külföldi előadóval és látogatóval lesz alkalma 

találkozni, tapasztalatokat cserélni és fontos kapcsolatokat építeni. 

„A Hungarian Innovation Week nem csupán események sorozata, hanem egy közös gondolkodás és 

jövőépítés fóruma is egyben. Célunk, hogy megmutassuk: Magyarország nemzetközi szinten is 

versenyképes szereplő a tudásalapú innováció világában. Hiszünk benne, hogy a találkozások, a 

párbeszéd és az együttműködések viszik előre a jövőt formáló ötleteket. Ezért is kérjük azokat a 

szervezeteket, amelyek őszre tervezik innovációval foglalkozó eseményeiket, hogy csatlakozzanak az 

innovációs hetünkhöz” – fogalmazott a Kulturális és Innovációs Minisztérium innovációért felelős 

helyettes államtitkára, a Nemzet Innovációs Ügynökség vezérigazgatója. 

A hetet a tavalyihoz hasonlóan ezúttal is a Nemzeti Innovációs Ügynökség éves nemzetközi konferenciája 

nyitja meg, amelynek az idei évben a kelet-közép-európai Deep Tech ökoszisztéma helyzete és kitörési 

lehetőségei állnak a fókuszában. A Connexions: CEE Deep Tech Summit konferencia 2025. 

szeptember 11-én, a Bálna Honvédelmi Központban kerül megrendezésre. Az eseményen ezúttal is 

nemzetközileg is ismert és elismert szakemberek vesznek vészt, hogy megosszák gondolataikat a 

közönséggel. Emellett panelbeszélgetések, interaktív workshopok segítik majd jobban megérteni azt, 

miért van esélye hazánknak és a szélesebb régiónak arra, hogy globális vezető szerepet játsszon a 

jövőben a sikeres Deep Tech startupok felépítésében. 

A Hungarian Innovation Week programjairól információt az innoweek.hu weboldalon találnak az 

érdeklődők és rendezvényként való csatlakozásra is ezen a felületen van lehetőség. 

Forrás: Nemzeti Innovációs Ügynökség  

               

  

https://innoweek.hu/
https://niu.hu/news/hungarian-innovation-week-a-jovoepites-foruma
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EUROPEAN RESEARCH AND INNOVATION DAYS 2025 

IDŐPONT: 16-17 September 2025 

HELYSZÍN: The Square, Brussels, Belgium & Online 

The European Research & Innovation (R&I) Days 2025 will take place on 16–17 September 2025 

at The Square in Brussels. The sixth edition of this flagship event of the European Commission will bring 

together policymakers, researchers, business leaders and the wider innovation community to discuss 

how research and innovation drives Europe’s competitiveness, sustainability and industrial leadership, 

underpinning the EU’s top priorities.  

This year’s edition, “Together, towards a Research and Innovation Union”, will come at a pivotal 

moment of discussions on the EU’s next long-term budget and key policy actions such as the Startup 

and Scaleup Strategy, the European Life Sciences Strategy, the AI in Science Strategy and the European 

Innovation and European Research Area Acts.  

Join the high-level discussions, engaging panels and networking opportunities that will shape the future 

of EU research and innovation. Whether in Brussels or online, be part of the conversation and help steer 

Europe’s R&I agenda! 

Stay tuned for more details on the programme and registration. 

Source: European Commission 

               

  

https://square-brussels.com/
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/strategy/strategy-research-and-innovation/jobs-and-economy/towards-eu-startup-and-scaleup-strategy_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/strategy/strategy-research-and-innovation/jobs-and-economy/towards-eu-startup-and-scaleup-strategy_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/research-area/industrial-research-and-innovation/artificial-intelligence-ai-science_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/strategy/support-policy-making/shaping-eu-research-and-innovation-policy/new-european-innovation-agenda_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/strategy/support-policy-making/shaping-eu-research-and-innovation-policy/new-european-innovation-agenda_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/strategy/strategy-research-and-innovation/our-digital-future/european-research-area_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/events/european-research-and-innovation-days_en
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A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. 

májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az 

egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni 

kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati 

kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól. 

 

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk: 

palyazatkezeles@uni-nke.hu 

 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Pályázati és Projektmenedzsment Iroda 

1083 Budapest, Ludovika tér 1. Ludovika Szárnyépület 

 

Az elektronikus kiadványt készítette: 

Dr. Cser Erika, Dr. Hutkai Zsuzsanna, 

Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó, 

Sövény Andor Márton 

 

Szerkesztő: Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó 

A kiadvány szerkesztése lezárva: 2025. 06. 04. 
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